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A pünkösdi falunap

A gyerekek és a felnôttek közös szórakoztatásáról a Bab Társulat 
óriásbábjai és mûvészei gondoskodtak.

A tavalyi nagy sikerû rövid elôadás apropóján idén újra meghívtuk  a lányokat,
asszonyokat, akik a Buffalo Western Dance Club nevet viselik. Most megmutat-
hatták tudásuk legjavát s egy-két alaplépést a közönségnek is megtanítottak.

Kispályás fociban küzdelmek már szombaton elkezdôdtek, s 3 korosztályban 18
csapat mérte össze tudását. A közönség mindig talált magának látnivalót

Inárcson is lehet szörfözni! A Royal 
Rangers-ös rekeszmászók sokan pró-

bálták megszerezni a csúcsról a zászlót!
A TOMBOLA TÁMOGATÓI: Állomás
vendéglô, Autósbolt, Bagolyvár étterem,
CDC Computer Kft., Ócsa, Centrum ABC,
Corner Italkereskedés, Cukrászda – Bor
Imréné, Csuka Jánosné (Györgyi) fodrász,
Erôs Fitness, Fodrászkellék–illatszer üzlet,
Gedai Patika Bt., Gombár 100 forintos üz-
let, Guriga baba- és játékbolt, Hornyák
Margit kozmetikus, Inárcsi Nagycsaládo-
sok Szeretet Egyesülete, Kaldenecker And-
rásné élelmiszerüzlete, Kári–Ker Kft., Ke-
let-Európai Misszió, K+K benzinkút, Márti
Divat, Örkényi Takarékszövetkezet, Pizza
Center, Póra Ker iparcikkbolt, Puncs Bazár,
Szivesi József élelmiszerüzlet, Szabó Jó-
zsef élelmiszerüzlete, Szabó László élelmi-
szerüzlete, Torony ABC.

A RENDEZVÉNY TÁMOGATÓI:
Erste Bank Rt., Inárcs Víz Kft., Iker és
társa Kft., Kosztolányi Imre hentes,
Centrum ABC, Ádám Zoltán pék,
Fajth Mónika zöldséges, Dabas Tej,
Gedai Patika

Falunapi élmény
A falunap jelentôs esemény egy település életé-

ben. Az ott élôkön kívül a környékbelieknek, a láto-
gatóknak, rokonoknak, barátoknak és ér-
deklôdôknek is az. Nem régóta élek Inárcson, tavaly
vettem részt elôször rajta és nagy élményt nyújtott,
akár az idén. E rendezvény az összefogás, az együ-
vé tartozás szép példája. A szervezôk, a rendezôk, a
fellépôk és mindazok munkáját, akik önzetlenül so-
kat fáradoztak a nap sikeréért, köszönet és elisme-
rés illeti, akár a résztvevôk népes táborát, akik közül
a rossz idôjárás ellenére sokan a nap végéig kitar-
tottak.

A változatos, gazdag programból nekem a Speci-
ális Otthon mûsora marad a legemlékezetesebb.
Ahogy ott álltam a zuhogó esôben, kavarogtak ben-
nem az érzések: egyszerre éreztem örömet, csodá-
latot és elérzékenyülést. Hihetetlenül szép példája
volt annak, hogy a fogyatékos emberek – a felké-
szítôk áldozatos munkájával – sok szorgalommal,
lelkesedéssel és kitartással hogyan képesek önma-
guk és mások számára örömet nyújtani. Teljesítmé-
nyükhöz szívbôl gratulálok és remélem, hogy jövôre
is a fellépôk közt láthatjuk ôket!

Topál-Szabó Katalin Köszönjük a támogatóink segítségét!
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Az Energy Kid’s Tánciskola három éve
mûködik Inárcson, ahol már több sikeres
versenyzôje van. Tavaly még külön csapat-
ként versenyeztek, idén pedig egy közös
nagy formációban léptek színpadra a gyerek
korcsoportos ócsai és budapesti ver-
senyzôkkel. Azokat a gyerekeket, akik tud-
ták a formációs koreográfiát s – szüleikkel
együtt – szerettek volna indulni a versenye-
ken, a tánciskola három csoportjából
válogattuk. E 24 gyerekbôl álló KIDS
nevû formáció a Magyar Bajnokság
kvalifikációján „B” kategóriában indult
és olyan magas pontszámot kapott,
hogy rögtön átkerült „A” kategóriába.
Ez már sokkal erôsebb mezôny, szigo-
rúbb pontozással, sokkal nagyobb elvá-
rásokkal. Nagyon hajtottunk, hogy a
döntôn mégis megfelelô eredményt ér-
jünk el. Ez sikerült is, hiszen rögtön
ezüst eredménnyel térhettünk haza az
elsô olyan magyar bajnoki döntôrôl,
ahol a gyerekek elôször indultak ilyen
létszámú formációval. 

Az inárcsi csoport is olyan, mint az
ócsai, mert nem csupán helybôl, hanem a
környezô településekrôl is járnak gyerekek;
tehát az Energy Kid’s Tánciskola mintegy
tíz település tehetséges gyerektáncosait fog-
ja össze. Eredményesség tekintetében kü-
lönlegességnek számít egy csöpp kislány:
Benev Szimonetta, aki Inárcson táncol évek
óta. Még csak hatéves, de már az ASDU
osztrák szövetség klagenfurti Európa-baj-
nokságán European-Vice Champion címet
szerzett. Ilyen tehetséges gyerekekkel
edzôként dolgozni remek, s nagyszerû látni
hétrôl hétre azt a fejlôdést, ami egy-egy

eredményhez vezet. Inárcson sok ügyes gye-
rek van, s még ha nem is mindenki kíván
versenyezni, idônként mindenki bemutatja
tudását. Így volt ez táncszínházi darabunk-
ban, a „Pán Péter, avagy Te hiszel a csodák-
ban?” is, melynek ócsai bemutatóján az el-
veszett fiúk szerepében inárcsi gyerekek
voltak láthatók.

Számomra és edzôtársaim számára is fon-

tos a gyerekek életébe becsempészni azokat
az apró dolgokat, melyeket késôbbi életük
során is használni tudnak. Gondolok a kitar-
tásra, elszántságra, küzdeni akarásra, mások
elfogadására, hogy mindenki megtalálja a
benne rejlô erôs pontokat, a magukban rejlô
tehetséget és lehetôséget, s másokban is
meglássák és értékeljék ezt. Sokan azt gon-
dolják, hogy tánciskolánk egy hip-hop tánc-
iskola, holott ez nincs teljesen így. Látvány-
tánc, showtánc kategóriában is van Európa-
bajnoki címünk és évzáró mûsorainkban is
jól látszik, hogy a hip-hop mellett számos

más táncstílus van, amit oktatunk, amiben
versenyzünk. Idei újdonság volt az artista
kategória is, melyben magyar bajnoki címet
szereztünk.

Jövô évi célunk a kategória meghódítása
és minél szebb eredmények elérése musical-
show területén. Már az idei táncoktatásba is
bevittük azokat az alapokat, melyek elen-
gedhetetlenek hozzá. A gyerekek nagy ked-

vence a High School Musical, melyet
jövôre gyerek korcsoportos táncosokkal
szeretnénk színpadra állítani; junior ver-
senyzôinkkel pedig a Hair-t és a Macs-
kákat. Tánciskolánk életében fontos do-
log a nyári tábor is, amit három éve szer-
vezek az inárcsi csoport aktív részvételé-
vel. Itt remekül telik az idô. Az ország
legjobb edzôitôl tanulhatnak a gyerekek,
s egy hét edzôtábor kéthónapos táncis-
kolás munkával is felér, hiszen intenzív
táncoktatás folyik és szemmel látható
fejlôdés tapasztalható a táncos gyereke-
ken a hét végére.

Végül köszönetet kell mondanom
Inárcsnak, hogy lehetôséget és helyszínt

biztosít arra, hogy a gyerekek mozoghassa-
nak, táncolhassanak, egészségesebbek le-
gyenek, versenyezhessenek és edzôként dol-
gozhassunk azért, hogy a gyerekekkel célja-
inkat elérhessük, megvalósíthassuk. Ha va-
laki kedvet érez ahhoz, hogy csatlakozzon
csapatunkhoz, megteheti a 06/20-9670717-
es telefonszámon, az energykids@energy-
kids.hu e-mail címen és a www.energy-
kids.blogol.hu címû blogunk is sok informá-
ciót tartalmaz.

Papp Katalin

A birkózó szakosztály 
2008–2009-as eredményei

A Vasas SC 1990-ben, Kovács Levente és Weisz Dezsô vezetésével megalakult
inárcsi kihelyezett szakosztályának jelenleg 26 gyermek és diák korcsoportú ver-
senyzôje van és öttagú vezetôség (Stöckler István szakosztályvezetô, Kovács Le-
vente szakedzô-technikai vezetô, Prigyeniné Stöckler Virág, Tóth Istvánné és Isz-
tolyka Gábor) irányításával mûködik. Az elmúlt tan- és versenyéve is jól sikerült,
hiszen a 11 háziversenybôl ötöt a környék szakosztályai között megnyertünk. Or-
szágos versenyen is megmérettük magunkat, ahol a diák korcsoportú ver-
senyzôink igen jól szerepeltek. Jelesül Gombár Erik, Tóth István, Ádám Gergô,
Aranyics János, Kincses Márk, Páli Tamás Krizsán Kevin, akik azóta a serdülô
korcsoportban állnak helyt. A június 15-én kezdôdô és 20-án felmérô versennyel
záruló ócsai nemzetközi edzôtáborban az idén 18 inárcsi versenyzô fejlesztheti
technikai tudását. A gyermek-korosztályban az elôkészítô csoportosok versenye-
redményei is ígéretesek. Prigyeni Dániel, Ádám László, Bagosi János, Szentke-
reszti Márk, Szalai Kristóf, Isztolyka Ádám, Körtvélyesi Bálint, Lamos Máté,
Kecskés Levente, Szalai Gábor szeptembertôl már a diák korosztályban méretheti
meg magát. A szakosztály erô-, állóképesség- és kondicionáló edzéseit – Stöckler
István tulajdonos jóvoltából – az inárcsi lôtéren tartjuk. Szeptember utolsó heté-

ben a tanév elsô felmérô versenyét az
inárcsi szakosztály rendezi, melyre
mindenkit szeretettel várunk a Tol-
nay tornatermében. Edzések hétfôn,
szerdán 13:30-tól a Fekiács utcai is-
kolaépület tornaszobájában vannak.
(Elérhetôségek: Kovács Levente:
Inárcs, Erdôsor u. 11/a, tel.: 0630
4548855 és Stöckler István: Inárcs,
Gagarin u. 2; tel.: 0620 9794143)

Kovács Levente

Kudo az inárcsi
gyereknapon

A Tolnay Lajos Általános Iskolában május 29-én
rendezték meg a gyereknapot, amelyen az inárcsi ku-
dosok is részt vettek. Reggel egy bemutatón ismertet-
tük meg a gyerekeket az alaptechnikákkal és a kudo
versenyszabályzatával. Nagy meglepetésre, még so-
sem látott sikert arattunk, amit mi sem bizonyít job-
ban, mint az, hogy az esti edzésen öt, egy hét eltelté-
vel pedig már nyolc új taggal bôvült csapatunk.

A bemutatót a tornateremben két, egyenként há-
romfeladatos próbatétel követte, amin a gyerekek
egytôl egyig szé-
pen szerepeltek.
Pozitívan értékel-
tük, hogy bátran
kipróbálták a szá-
mukra újszerû fel-
adatokat és a fe-
gyelemmel sem
volt probléma. Mi
is élveztük a prog-
ram minden percét.
M e g k ö s z ö n j ü k
Nyitrai Attila iskolaigazgatónak és Blahó Rózsa
IDK-tanárnak, hogy részt vehettünk rajta, Kubik Ibo-
lyának pedig azt, hogy közremûködött a bemutató le-
bonyolításában. 

Trikkal Lajos

Energy Kid’s showtánc, hip-hop, musical, tánc, mozgás, egészség…



megoldani a problémát. Nagy érték ez a mai
világban, melyben eluralkodott az önzés,
amikor csak azt nézzük, nekem mi a jó s mi
a hasznom belôle. Ági különös érzékenység-
gel és empátiával fordul a szerencsétlen sor-
sú emberek felé, s ahol csak lehet, felkarolja
ôket. Szorgalma, munkabírása az óvodában
és a közéletben is kiemelkedô. Néha kicsit
többet is vállal a kelleténél. De ô így érzi jól
magát, szeretne mindenütt eleget tenni, s ha
nem is mindig úgy sikerülnek a dolgok,
ahogy tervezi, ôt mindig a jó szándék vezeti.

Kedves Ági! Engedd meg, hogy a két je-
lentôs évforduló alkalmából mindnyájunk
nevében megköszönjem eddigi munkádat!
Kívánom, hogy továbbra is hasonló lelkese-
déssel és szorgalommal próbálj tevékeny-
kedni közöttünk! Remélem, érzed, fontos
vagy nekünk, az óvodai közösségnek. Isten
éltessen közöttünk sokáig, erôben, egészség-
ben!

Maczák Jánosné
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Június 3-án kedves munkatársunkat, Fal-
dina Ágit köszöntöttük 50. születésnapja al-
kalmából, s hogy 30 éve dolgozik az óvónôi
pályán. Az ünnepelt a mûvelôdési házban
várt bennünket s – a polgármester úr és az
óvodai dolgozók köszöntése után – különle-
ges, finom vacsorával vendégelt meg ben-
nünket, melyet Jolika néni és a ház dolgozói
készítettek. Egy régi videofilm megtekintése
után fergeteges mulatozás következett,
melyhez Jerzsele Zoli és Ica szolgáltatta a
zenét. Azt hiszem, soha nem felejtjük el a
szép estét. Köszönet érte Áginak, akit e sza-
vakkal köszöntöttünk!

Kedves Kollégáim, Kedves Ági! Mai kis
ünnepségünkön kettôs évfordulót tartunk.
Elôször is Ági március 25-én belépett az 50-
esek táborába és május 4-én kapta meg a 30
éves jubileumi jutalmát, vagyis folyamatos
közalkalmazotti jogviszonyban ennyi éve
óvónô. Ilyen jelentôs állomásoknál mindig
visszaidézzük az elmúlt éveket és egy kicsit
számot vetünk, miben voltunk eredménye-
sek, esetleg mit lehetett volna másképp ten-
nünk. Gondolom, ezt Ági is megtette magá-
ban. Én most „csak a szépre emlékezem” és
ami érdekes lehet mindnyájunk számára.

Ági képesítés nélküli óvónôként kezdte
pályáját a dabas-sári I. sz. óvodában, majd a
Fehérakác Mgtsz intézményében dolgozott,
s rövid ideig az Ócsai Vörös Október Mgtsz

gyermekeire vigyázott. Ez idô alatt végezte
el a Budapesti Óvó- és Tanítóképzô Fôiskola
nappali tagozatán az óvónôi szakot, közben
Teri óvó néni mellett nálunk volt gyakorla-
ton. „Én be akartam illeszkedni, és azt csi-
náltam, amit mondtak”, mesélte s hozzátet-
te, hogy „sokat tanultam tôle és mindig fel-
néztem rá”.

Szinte mindig csoportvezetôként dolgo-
zott. A gyerekeket ösztönösen szeretné meg-
tanítani mindenre, hogy az iskolában ne
valljanak szégyent. Szeretne mindig valami
újat csinálni. Másik (kultúros-könyvtáros)
szakmájából adódóan a programok szerve-
zésében mindnyájunk fölé emelkedik, néha
már le kell állítani, hogy ez már sok. ôt bár-
mikor fel lehet hívni, meg lehet kérni arra,
hogy segítsen. Soha nem mond nemet, nem
keres kifogást, azonnal próbál intézkedni és

Madarak, fák napja a Hétszínvirágban – Ócsán
Hirt Erika és Bozsoki Tímea vezetésével a PIK Egyesület április 1-jén játékos környeze-

tismereti foglalkozást tartott a Hétszínvirág óvodásainak. Sok érdekességet hallottunk kör-
nyékünk madarairól, verseltünk és daloltunk is róluk, különös tekintettel az óvodánk mellett
fészkelô gólyára. Egy hét múlva az Ócsai Tájvédelmi Körzet madárvártájára látogattunk,
ahol a reggel befogott kismadarakat figyelhettük meg. A gyûrûzés, mérés és a simogatás után
szabadon is engedték a rémült kismadarakat. Különös szerencsénk volt látni a terület egyet-
len feketeharkály tojópárját és elsétáltunk a madárfogó hálókhoz is. Az ovisoknak óriási él-
mény volt látni, hogyan veszik ki a madarászok a befogott kis vörösbegyet. Ezúton is kö-
szönjük, hogy részt vehettünk a programon.

Mráz Jánosné – Zöldiné Bárdos Brigitta

Talán mindannyiunk ismeretségi körében
akad horgászember és ha így van, akkor bi-
zonyára hallottuk már a fenti vagy hasonló
szófordulatot a csillogó szemû horgásztól.
Megmosolyogtat, ha enyhe tódítást érzünk
a szavak mögött és hidegen hagy, ha a hal
legegyszerûbb beszerzési formája az áruhá-
zi hûtôpult. A horgászat – nem halászat,
hisz az már nagyüzemi méreteket sejtet –
már-már életforma, az ízig-vérig horgász
számára nem csak a halfogás ad élményt.
Nyugalom. A táj, a csend hangjai. A vízpart
illatai. Az elmerengô gondolatok, a barátok,
a közösség nyugodt élménye.

Matula Gy. Oszkár neve nem ismeretlen
azon horgászok elôtt, akik rendszeres olva-
sói a Magyar Horgász magazinnak, hisz
hosszú évek óta írója. A hetvenéves újság-
írót nem csak a magazin oldalairól ismer-

hetjük, ötvenéves tollforgatói múltjában
szép számmal akadnak írások egyéb témá-
ban is. Útjára bocsátott tizenöt könyvének
nagy része kötôdik a vízhez, vadászathoz,
horgászathoz. A most megjelent tizenhato-
dik is e téma fényében íródott. A „Halak az
üveghegyen túlról” 22 novellát tartalmaz,
melyeknek témája a horgászat köré fonó-
dik. A folyók és halak tükrében az ember áll
a középpontban. Az ember, aki szeret halat
enni, horgászni és amíg ezt teszi, emberi
történetek bontakoznak ki a folyópart
nyüzsgô csendjében.

A novellákat meghitten hangulatossá te-
szi az, hogy egyes szám elsô személyben
íródtak, szinte személyes élménnyé téve a
mesét. A történeteket olvasva szinte érzi az
ember a tûz ropogását, az arrébb éneklô vi-
zet, sülô hal illata omlik a szájban és csen-

Halak az üveghegyen túlról 

„Ekkora halat fogtam!”

des duruzsolással szólnak a tûz körül ülôk
meséi. Mesék a papról, aki egyéni módon
értelmezi a papi hivatás mibenlétét, az orv-
halászról, aki végül a legjobb vadôr lesz,
Amerikából hazalátogató furcsa rokonról
és még furább feleségérôl, s a megbecsült
munkás cigányról. Halk szavú visszaemlé-
kezés a gyermekkor meséire, csodáira, az
elsô szerelem élményére, barátságokra. A
történetekben felbukkan a vizek partját élô
népek történelme is, anélkül, hogy szemre-
hányó, ellenséges vagy sajnálkozó lenne.
Talán csak egy lóg ki a sorból: a Gyilkos-
ság a Lótusz fürdôben, mely a szerzô krimi
novelláinak egyike. 

A könyv elôszavában az író azt írja, hogy
talán ez az utolsó kötete, melyet megjelen-
tet. Reméljük nem így lesz, mert jó olyan
könyvet a kézbe venni, melynek olvastán
az ember gyermeknek érezheti magát, aki-
nek épp most meséltek a család legendáriu-
mából.

Ulicska Hajnalka

Rendhagyó ünnepség a Zrumeczkyben
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Este másfél órás élô koncertet adott a Soda Effect, melynek frontembere Kocsis
Tibor, aki már tévés tehetségkutató mûsorban is szerepelt.

Testvértelepüléseink képviselôi idén is eljöttek. Képünkön Csonka Lajos már régi
ismerôsként beszélget Szuhán Andrással, a kárpátaljai Bene 

polgármesterével. A fôzôverseny után az esô miatt mindenki sátorban 
fogyasztotta el az ebédet.

A K+K benzinkút tulajdonosa által felajánlott tombola fôdíját, a 30.000 Ft-os vá-
sárlási utalványt Vörös Ákos, Póra Béla, az iparcikküzlet tulajdonosa által felaján-

lott ajánlott 2. díját, egy kerékpárt pedig Glascsák Anita nyerte. 
Mindkettôjüknek gratulálunk!

Mindenki jól érezte magát . Köszönjük
a közönség kitartását a mostoha idôjá-

rás ellenére!

VERSENYEREDMÉNYEK
INÁRCS KUPA 2009.

Felnôttek 
I. Dream Team
II. Red Devill

III. Inárcsi Öregfiúk
Ifik

I. Magics
II. Inárcsisták
III. Joga Fácán

Gyerekek
I. Inárcsi Romafiúk

II.
III.

FÔZÔVERSENY
Zsûri: dr. Szûcs Lajos országgyûlési

képviselô, a megyei közgyûlés elnöke,
Dalnoki Lajos, Réty polgármestere,

Rácz Károlyné Jolika és Varró Józsefné,
Pannika. Kategóriák:

Pörkölt
I. Suli Bt.: marhapörkölt

II. Szivesi József: borjúpörkölt
TIR CARGO: marhalábszár pörkölt

Ovi
III. Fraunberger Zsolt: kecske

Aranyics János: birka
Leves

I. Szivesi József: halászlé
II. Honvéd utca legjobbjai: babgulyás

III. Táder és brigádja: birkagulyás
Egyéb

I. Suri Family: töltött paprika sütve
Mitterlich Erzsébet: krumplis fánk
II. Bádenszki Kati: cukkinis lecsó
III. Pünkösdisták: székelykáposzta

Különdíj
Csonka Lajos: szarvas saslik, szarvas

pörkölt, palóc leves
RAJZVERSENY

A szakértô zsûri (Závodszky Ferenc 
grafikus, Aros Éva festômûvész, 

Vrabecz Dániel tanuló) által legjobbnak
ítélt rajzok betûrendben: 

Dombi Kristóf 1.o.
Dombi Nikolett 6.o.
Faragó Balázs 1.o.
Farkas Nikolett 4.o.
Horváth Noémi 2.o.
Kulcsár Rebeka 6.o.

Kun Enikô 4.o.
Kuzsof Dávid 2.o.
Lukács Cintia 5.o.

Polákovics Krisztina 4.o.
Prigyeni Réka 3.o.
Ruttkai Dóra 4.o.

Szilágyi Eszter 5.o.
Urbán Johanna 8.o.
Közönségdíjasok:
Ruttkai Dóra 4.o.

Balogh Ferenc önkormányzati képviselô
különdíját Szilágyi Eszter kapta.

Köszönjük Nagy Zalánné tanítónô 
segítségét.

Pünkösdi király- 
és királylány-választás

Pünkösdi király: Zámbó Áron (4. o.), 
királylány: Szilágyi Eszter (5. o.)

Köszönjük Rónaszéki Jánosné 
és a segítô pedagógusok munkáját!

Fontos a hagyományaink megismeré-
se és tudásunk elmélyítése, ezért az
idén honfoglalás kori ôseinket idéztük
meg
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a Tolnayban

Iskolánktól június 13-án, szombaton 46
végzôs diák vett búcsút. Erre az alkalomra
a hetedikesek, szüleik és osztályfônökeik
vezetésével ünneplôbe öltöztették az isko-
lát. Az aulába lépve kellemes érzés járta át
az embert a színpompás virágok látványá-
tól és illatától. A nyolcadikosok számára
utoljára megszólaló csengô után felhang-
zott az utóbbi évek kedvelt ballagási dala, a
„Kell még egy szó, mielôtt mennél…”,
amelyre körbejárták az iskolát. Ezután min-
denkit név szerint szólítottak és átadták ne-
kik a tarisznyát, amiben nagy jelentôséggel

bíró apróságokat kaptak útravalóul. Szép és
megható mûsorral búcsúztak el társaiktól,
tanáraiktól:

„Nem kívánom senkitôl, hogy csodás
dolgot tegyen, 

de joggal elvárom mindenkitôl, hogy
mindig ember legyen” – ezt és még sok ha-
sonló idézetet hallottunk tôlük. Ügyesen gi-
tározó társaik tették igazán hangulatossá
elôadásukat. Köszönetképpen megkoszo-
rúzták a Fekiács- és a Tolnay-emléktáblát.
Búcsúbeszédükben felidézték az elmúlt
nyolc év élményeit, amelyre Nyitrai Attila
igazgató válaszolt. A zászlót átadták a hete-
dikeseknek, majd az igazgató úr vezetésé-

vel elballagtak az iskolá-
ból. Az épületbôl kilépve,
az emelkedett hangulatot a
felröppentett lufik maguk-
kal vitték, az üneplés pe-
dig bizonyára családi kör-
ben folyt vidáman tovább.
(Ekkor adtuk át a Tolnay
Emlékérmeket, az Év Pe-
dagógusa kitüntetést, a ta-
nulóknak pedig a Fekiács-
díjat, a nevelôtestületi di-
cséreteket és az Év Sporto-
lója kitüntetést. A díjazot-
takat a következô szá-
munkban mutatjuk be.)

Kiss Lászlóné

Boglárka óvodában
„Kézfogó lesz nálunk,
Férjhez megy Róza nevû lányunk.
Kérjük mindannyian, legyenek a násznép,
Nászajándékukként a tapsuk is elég!” 
– Ez állt a Hunyadi utcai nagycsoportosok

ballagási meghívóján. Szeretettel vártuk a
vendégeket a május 30-án 10 órakor
kezdôdô gyermeklakodalmas játékunkra és
az azt követô ballagásra. A meghívásnak so-
kan tettek eleget és a nászajándékot sem fe-
lejtették otthon, így mindenki részese lehe-
tett a vidám lakodalmasnak. A ballagási ver-
sek után az óvoda zászlójára a gyerekek fel-
tették a ballagók szalagját. Büszkén jártuk

Elballagtak a végzôsök a 

Hétszínvirág óvodában

A magánóvoda június 12-én tartotta évzá-
ró ünnepségét, ahol az óvodások a Békabre-
kegô címû mûsorukat, a minicsoportosok pe-
dig –Virbling Erika vezetésével – a Szita-

kötôtáncot adták elô a szülôknek. Idén négy
kisgyermeket ballagtattunk el: ôsszel ketten
az inárcsi, ketten az alsónémedi iskolában
kezdik tanulmányaikat. A ballagáson ezentúl
egy ballagók nevével ellátott szalagot kötünk
a 10 éves jubileumra készített ovizászlónkra,

körbe az óvodát, nyakunkban a keresztsze-
mes hímzéssel készült tarisznyával, melyet
az idén minden ballagó óvodásnak az Inárcsi

Mozgáskorlátozottak Egyesülete készített,
amit ezúton is megköszönünk! 

Prohászka Kata

mely szeretnénk, ha hagyománnyá válna.
Óvodánkba nyáron augusztus 14-ig várjuk a
gyermekeket, az új tanév augusztus 31-én,
hétfôn kezdôdik. Mindenkinek élmények-
ben, pihenésben gazdag nyarat kívánnak

az óvoda dolgozói
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Háziasításától napjainkig, életünkben na-
gyon megváltozott a ló szerepe. Zsákmá-
nyállatként kezdte, mire az írás a történet
megörökítésének eszköze lett, mitikus cso-
dalénnyé, Isten ajándékává vált. Erejét és
gyorsaságát évszázadokig használták és ki-
használták. Volt féltett kincs és eldobható
tucatáru, királyok büszke hátasa és bányák
megvakult rabszolgája. Nemzetek születtek
vagy buktak el a hátán, s mindeközben ma-
ga is alakult és átalakult. A gépek megjele-
nésével ereje lassan szükségtelenné vált, in-
kább úri passzió lett belôle.

A lovaglás vagy hajtás ma már hobbi.
Ám amíg a nyugati országokban viszony-
lag sokan tanulnak meg lovagolni – ha nem
is válik rendszeres hobbijukká –, a lovas
nemzetként számon tartott Magyarorszá-
gon ez nem elterjedt elfoglaltság. Pénzkér-
dés? Ha a mai viszonyokat nézzük, azt kell
mondanunk: nagyon is, de még inkább gon-
dolkodásmód. Az elmúlt rendszer nem ked-
vezett az olyan elfoglaltságoknak, melyeket
úrinak tituláltak, így megfelelô kultúrája
sem alakulhatott ki a hobbilovaglásnak. De
mint minden, ez is változik. Nô a hobbilo-
vasok száma és a gyerekeknek rendezett

pónilovas rendezvények is szaporodnak. A
lovasok.hu kezdeményezésére a lovardák
ötödször rendezték meg nyitott napjukat.
Cél, hogy a lehetô legtöbb érdeklôdô meg-
ismerhesse a lovat, a lovaglást, növekedjék
a hazai lovasok száma, s divatba hozzák a
lovas sportokat, legalábbis javítsák megíté-
lését.

Május 17-én az ócsai Equina Lovasfarm
tartott nyitott napot. A vendégeket tíz órától
várták egész napos programsorozattal. A
meleg kora nyári vasárnap sokakat vonzott
a szabadba. Aki dél körül ért oda, a fôbejá-
rattól majd’ egy kilométerre talált parkoló-
helyet. A rendezôk talán nem is számítottak
akkora tömegre. Kevés volt az ülôhely,
még kevesebb az árnyék, de több a látniva-
ló. Ha a kapun belépve kigyönyörködték
magukat a vadmalacokban, máris ott volt a
körkarám, ahol futószáron lehetett ismer-
kedni a lovaglással. A karámon kívül egy
nagyobb lóval lovagoltatták a gyerekeket,
melyhez késôbb a szamár is csatlakozott,
hogy a nap kezdetén részt vegyen az ügyes-
ségi lovasbemutatón. A nagy karámban fo-
lyamatos volt a program: ügyességi ver-
seny, fajta-, western- és kutyás bemutatók,

„Omnis nobilitas ab equo”

„Minden nemesség a lótól származik”

lôcsös szekeret húzó kutyákkal. Egy ifjú
hajtó bemutatott egy versenyhintót két gyö-
nyörû lipicaival, s láttunk díjlovaglást póni-
lóval. Volt pónigalopp-verseny azokkal a
pónikkal, amelyek aztán a Nemzeti Vágtán
is részt vettek, a Monty Roberts-módszer
bemutatása és a díjugratás sem maradt ki. 

Egyéb látnivalóban sem volt hiány. Sok
gyereket és felnôttet vonzottak a játékos
szép vadászgörények s hosszú sor állt az
íjászoknál is. Több árus kínálta mindenféle
portékáját. Aki beleszeretett a lovakba,
máris megvehette leendô lova „öltözékét”,
aki az íjászatot kedvelte meg, kiválaszthatta
elsô íját. Mindenfelé kifestett arcú gyere-
kek rohangáltak szabadon, akár a mezôn le-
gelô lovak. A nap hôsei vitathatatlanul azok
a lovak és lovászok voltak, akik a rekkenô
hôségben óraszámra lovagoltatták a fogyni
nem akaró gyereksereget és a kíváncsi
felnôtteket. A lovak közt szabadban eltöl-
tött nap végén néhányan elhatározták, hogy
lovagolni taníttatják gyermeküket vagy ma-
guk tanulnak lovagolni, esetleg az íjászattal
összekapcsolva.

Az iskolaszünet kezdetéig az országban
valahol mindig található egy nyitott napot
tartó lovarda. És ha mindenhol ilyen sikeres
napot tudhatnak maguk mögött, akkor re-
mélhetôleg szép lassan nôni fog a lovasok
tábora.

UlicskaH
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Június 8-án délután hatkor a mûvészeti is-
kola inárcsi kihelyezett tagozata idén is telt
ház mellett tartotta hangversennyel egybe-
kötött évzáró ünnepségét. A jelenlévôket,
köztük Kobály Éva igazgatót, Laczy Károly
polgármestert, a szülôket és növendékeket –
mint az Inárcsi Zenei Alapítvány kuratóriu-
mának elnöke – jómagam köszöntöttem.
Felkérésemre az igazgatónô értékelte az el-
múlt év szakmai munkáját. Az elôzôhöz ké-
pest, melyre kissé rányomta bélyegét az in-
tézmény vizsgálata, az idei tanév már a nyu-
godt szakmai mûhelymunka és a fejlôdés je-
gyében zajlott. Mivel minden tanszak szol-
fézs- és hangszervizsgáit végighallgatta, át-
fogó képet kapott az itt folyó lelkes, színvo-
nalas tanári munkáról, melyet a kihelyezett
tagozatok közül a legeredményesebbnek
ítélt.

Ezt bizonyítják a Saxi Band zenekar ran-
gos rendezvényeken történô fellépései is.
Elég, ha néhány tavaszi példát említünk rá:
mint a Sztárpalánta címû tehetségkutató ver-
seny március 21-i csillebérci döntôjének or-
szágos 4., a Ki mit tud? április 18-i gyáli
elôdöntôjének 2. és a május 16-i örkényi
Karéj Fesztivál I. helyezését. E sikersorozat-
tal egy idôben Inárcson négy fellépésük is
volt, sôt Újlengyelben, Hernádon, Örkényen
és Dabason is színpadra léptek. Számos
meghívásuk van a nyárra is, melynek öröm-
mel tesznek eleget. A színvonalas munkához

és az elért sikerekhez az is hozzájárult, hogy
a második félévtôl a zeneiskola végleges he-
lyére került. Ez különösen az alsó tagozato-
sok számára ideális, hiszen délután a zene-
oktatás ugyanabban az épületben folyik,
ahol délelôtt tanultak. 

Az év értékelése után tanszakonként
hangzott el néhány mûsorszám, majd a ze-
neiskolánk életében egyedülálló eseménnyel
folytatódott a rendezvény. A Saxi Band és a
vonós kamara tagjaiból álló húszfôs össze-
vont zenekar az Operaház fantomja címû
musicalbôl (ld. kép) adott elô félórás részle-
tet. Felkészítô tanáraik Jerzsele Zoltán, Szé-
csi Attila és Bíró Okszána voltak. A hang-
verseny befejezését követôen elragadtatással
szólt a zeneiskola eredményeirôl és az ott ta-
nító tanárok lelkiismeretes munkájáról
Laczy Károly polgármester is, majd a – fo-
tón is látható – bizonyítványok kiosztása kö-
vetkezett.

Itt hívjuk fel a kedves szülôk figyelmét,
hogy a 2009–2010-es tanévi beiratkozások
szeptember 7-én (hétfôn) 13-tól 17 óráig a
zeneiskola (alsó tagozatos iskola Arany Já-
nos utca felôl megközelíthetô) helyiségében
lesznek. Régi és az új növendékeink jelent-
kezését a következô tanszakokra várjuk:
zongora – Bíró Okszána, gitár – Tyilnyák
Ljuba, szintetizátor – Jerzsele Zoltán, fafú-
vó – Kulcsár Boglárka, népzene – Szécsi At-
tila és szolfézs – Sashegyi Jánosné.

NYÁRI GYEREKTÁBOR A
MÛVELÔDÉSI HÁZBAN

A 7-12 éves korosztálynak július
6-10 között (hétfô-péntek) 9-16 órá-
ig szakszerû felügyelet és napi há-
romszori étkezést (tízórai, ebéd,
uzsonna) biztosítunk. Szerdán a
ceglédberceli strandra megyünk,
melyre szülôk és testvérek is jöhet-
nek! Jelentkezni a tábort megelôzô
pénteken 21 óráig a könyvtárban
Faldina Ágnesnél vagy Golda And-
reánál 06 30 680 15 19-es telefon-
számon lehet. A táborba csupán
egy-egy napra is be lehet iratkozni!
A térítési díj napi 1.200 Ft + strand-
belépô. 

(G. A.)

Az inárcsi színjátszók különféle álneve-
ken „belopakodtak” a 14 év fölöttiek színját-
szó rendezvényeire. A KB 35 után a diák- és
felnôttfesztiválokon megjelent a Különjárat,
a Csomópont és a Pusztaformáció, ezzel is
jelezve, hogy immár kiléptek a gyermek-
színjátszó létbôl.

A Pusztaformáció Szivák-Tóth Viktor ve-
zetésével elôször vett részt diákszínjátszó
fesztiválon. ôk még nagyon fiatalok, hiszen
általános iskolások is játszanak köztük. Gé-
móver címû elôadásukat – mely itthon is
nagy sikert aratott – az egyébként igen szi-
gorú budapesti zsûri is megdicsérte. A jövô
ígéretes csoportjának nevezték ôket. Ugyan-
itt szerepelt a Csomópont Teher címû
elôadás, melyet Kovács Zoltán rendezett.
Ôk már nem voltak újoncok, hiszen tavaly is
indultak ezen a mûvészeti iskolákat és drá-
matagozatos gimnáziumokat felvonultató
versenyen. Az idén elért bronzminôsítés eb-
ben a mezônyben nagy siker számukra, me-
lyet még növel, hogy a csoport tagjai közül
ketten – Vörös Ákos és Kincses Dániel –
alakítás-díjat is kaptak. Ha ez a két csoport
együtt marad, ennél nagyobb elismerésben
is lehet részük.

A két felnôtt csoport együtt indult az ajkai
Aranydeszka Fesztiválon. Varázslatos hétvé-
gét töltöttünk el ebben a szép dunántúli kis-
városban, ahol sok régi és új baráttal talál-
kozhattunk, beszélgethettünk. A résztvevôk
és a zsûri által is rendkívül színvonalasnak
minôsített fesztiválon mindkét csoport pro-

dukciója ezüstminôsítést kapott. Azóta má-
jus 30-án este itthon is látható volt a két
elôadás, a Különjárat Haló!Világ és a KB 35
„Pergünk” címû darabja. Az elôbbi Spiró
György Koccanás címû drámája, az utóbbi
Ibsen Peer Gyntje alapján készült, mind-
kettôt Szivák-Tóth Viktor rendezte. Régi is-
merôsünk, Jancsó Sarolta írta a Színjátékos
Szövetség honlapján a két csoportról:
„Gyermekkori hasznos idôtöltésük életfor-
mává alakult. Ez segít túlélni a hétköznapo-
kat. A sok közös munka eredményeként a
csoport(ok) minden tagja elsajátította a szí-
nészi és színházi alapismereteket. Igényesek
egymással, egymást nevelik.” 

Ebben az évben az idôsebb generáció
versmondói is nagy sikereket értek el. A
színvonalában is országos szintûvé váló da-
basi Gyóni Géza szavalóversenyen Herman
Flóra második díjat kapott. A Kárpát-me-
dence magyar nyelvû versmondóit mozgósí-
tó „Anyám fekete rózsa” versenyen, melyet
Veresegyházán rendeztek, Gyulay Rózsa az
ifjúsági kategóriában 2. lett. Balogh Ferenc
visszatért régi sikerének színhelyére, Nagy-
kálóba, az Országos Ratkó József szavaló-
versenyre és ott a felnôttek között lett máso-
dik. Néhány hete a Kossuth Rádió Esti be-
szélgetés a kultúráról címû mûsorában
mondta Sándor Erzsébet szerkesztô: „Való-
színûleg Inárcs az hely, ahol a legtöbb az
egy fôre jutó színjátszók száma.” Szeret-
nénk hinni, hogy így van.

Kovácsné Lapu Mária – Kovács Géza

Színjátszók és versmondók országos kalandozása

Sashegyi Jánosné

TTanévzáró hangverseny a zeneiskolábananévzáró hangverseny a zeneiskolában

Ajkától NagykálóigAjkától Nagykálóig
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Lassan itt a nyár, közeledik a tanév vége.
Sikeresen lezajlott a Tolnay-hét rendez-
vénysorozata is, melyet iskolánk mindig
május utolsó hetében rendez. A kulturális
bemutató elsô részével 21-én indult a hét.
Kiváló vers- és prózamondóink, tehetséges
színjátszóink ebben a tanévben is az ország
sok pontjára elvitték hírünket és elismerés-
sel érkeztek haza. Ôket láthattuk és hallhat-
tuk ezen az estén. Hétfôn együtt énekelt az
egész Tolnay, ugyanis beneveztünk a
„Hangfoglaló Hétfô” játékra, amelyen egy
közös produkcióval vettünk részt. Az alsó
tagozat aznap még megnézte az Alma egy-
üttes koncertjét is Dabason, míg a felsôsök
Földünk érdekes és különleges országait
mutatták be osztályonként. Kedd és szerda
a mozgás és kreativitás jegyében zajlott
mindkét tagozaton. Sportvetélkedôk, kézi-
labda- és focimeccsek zajlottak és az asz-
faltot színes rajzok lepték el. A felsô tago-
zatosokhoz az Alsónémedin mûködô speci-
ális nevelôotthon nevelôi és lakói jöttek el,
akik a különbözô szenvedélybetegségeikrôl
és problémáikról meséltek. 

Csütörtökön tótágast állt a Tolnayban a
világ. A diákok egy kis idôre átvették a ne-
velôktôl az irányítást, de miután belekóstol-
tak a munkába, sürgôsen vissza is adták.
Ezen a napon a nyolcadikosok emlékül
elültettek egy-egy fát a parkban. Este a kul-
turális bemutató második részét láthatták az
érdeklôdôk. A színvonalas produkciók kö-
zött most az alsó tagozatosok énekkarát is
hallhattuk. Pénteken a gyerekeket ünnepel-
tük. Elôször az elsôsöket fogadtuk az Inár-
csi Diákközösség tagjaivá, legeredménye-
sebb tanulóink pedig az év értékelése után
jutalomkönyveket kaptak. Az ajándék jég-
krém és hot dog elfogyasztása után kudó-
és íjászbemutatókat láthattunk. E tevékeny-
ségeket a gyerekek rögtön ki is próbálhat-
ták az ügyességi akadályversenyen, melyen
jól szórakoztak. Tanulóink angol és német
nyelvû munkáiból a Tolnay-hét folyamán a
hozzánk látogatók kiállítást is láthattak. Re-
méljük, mindenki jól szórakozott a héten és
megtalálta a neki tetszô programokat.

Nyitrainé Greman Rózsa

A Tolnay-hét programjairól

A 2008-2009-es tanévben 46 nyolcadi-
kos tanulónk fejezi be az általános iskolát.
Szeptembertôl valamennyien középiskolá-
ban szeretnék folytatni tanulmányaikat. En-
nek érdekében január 24-én részt vettek a
központi, egységes, kompetenciaalapú írás-
beli felvételi vizsgákon. Ebben az évben az
egyes iskolák már nem szervezhettek kü-
lönbözô tantárgyakból, helyi követelmé-
nyekre épülô írásbeli felvételi vizsgákat,
hanem kizárólag a központi, egységes,
kompetenciaalapú magyar nyelvi és mate-
matika írásbeli felvételiken való részvételt
kérhették a hozzájuk jelentkezô tanulóktól.
A középfokú iskola a tanulmányi eredmé-
nyek, a központilag kiadott egységes, kom-
petenciaalapú feladatlapokkal megszerve-
zett írásbeli vizsga és a szóbeli vizsga ered-
ményei alapján dönthetett. 

A tanulóknak február 20-áig kellett dön-
teniük, hogy mely középfokú intézmények-
be adják be jelentkezési lapjaikat, s hogyan

rangsorolják jelentkezéseiket. A szóbeli
meghallgatásokat az írásbeli vizsgák lebo-
nyolítása után tarthatták meg. A tanulókat
az általuk felállított rangsor sorrendjében a
legelsô olyan helyre vették fel, ahonnan –
felvételi teljesítményük alapján – a közép-
fokú iskola igazgatójától pozitív döntést
kaptak és belefértek a felvehetô keretszám-
ba. Végzôseink 83%-át felvették az elsô he-
lyen megjelölt iskolákba. Helytelen iskola-
választás vagy a gyenge tanulmányi ered-
mény miatt néhányuknak sajnos csak az 5-
6. helyen rangsorolt iskolából érkezett po-
zitív válasz. Két-három diákunk még most
sem lehet nyugodt, hiszen nekik a legfonto-
sabb dolguk az, hogy elkerüljék a tanév vé-
gi bukást. A tanév eredményes befejezése
esetén szeptembertôl 19 tanuló gimnázium-
ban, 19 szakközépiskolában, 8 pedig szak-
iskolában tanulhat tovább.

(Kiss L.-né)

Középiskolai felvételi eredmények

osztály gimnázium szakközépiskola szakiskola
8.a 9 13 2
8.b 10 6 6

összesen 19 19 8
%-ban 41 41 18
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A május 23-i egyházközségi napra az
idén is jó elôre felkészültünk. A tervek
szerint az elôzô két nap összehordtuk az
asztalokat, padokat, napernyôket. Az ün-
nepség reggelét terítéssel s a szabadtéri
szentmise helyének elôkészítésével kezd-
tük, az asszonyok pedig nekiláttak az
ebédfôzésnek.

A program 10 órakor gitáros szabadtéri
misével kezdôdött s a gyerekek kézmûves
foglalkozásával folytatódott. Egy órakor
jóízûen megettük a csirkepörköltet noked-
lival és a krumplis lángost. Háromkor dr.
Csókay András agysebész nagyszerû
elôadását hallgattuk meg (ld. a 19. o. tu-
dósítását!), ötkor pedig Teréz anyáról ve-
títettünk egy szép filmet. A gyerekek ez-
alatt az udvaron játszadoztak és csocsó-
bajnokságon vívtak meg egymással. Az

est leszálltával körbeültük a tüzet, s sza-
lonnasütéssel meg beszélgetéssel fejeztük
be a napot.

Tizenegy óra felé fáradtan, de egy kelle-
mes napot eltöltve mentünk haza. Aki ott
volt, rengeteg élménnyel gazdagodott, aki
nem volt ott, azt jövôre elvárjuk. Végül ezt
az alkalmat is megragadom, hogy köszö-
netet mondjak Burián Jenônének, ifj.
Forczek Jánosnak, Lauter Istvánnak, Lévai
Istvánnénak, Mihucz Péternének, Petrányi
Jánosnak, Szabó Gézának, Zsíros István-
nak, a községi önkormányzatnak, a mû-
velôdési háznak és mindazoknak, akik se-
gítséget nyújtottak e nap lebonyolításában
és megköszönjem azt a sok-sok süteményt,
amivel a vendéglátáshoz elhalmoztak ben-
nünket. 

Lauter György

Újabb szép nap a plébánián

Vidám májusi szombat a táborban
Községünk gazdag hétvégi programjai közül a református

gyülekezet majálisa sem hiányozhat. A vendégek fogadását lel-
kes kis csapatunk készítette elô: bográcsos ebéddel, üdítôvel és
sokféle süteménnyel vártuk a táborba érkezôket. A gyermekek is
többféle program közül választhattak, de az összes közül a legiz-
galmasabbra a lovas kocsis kirándulás sikerült. 

Történt ugyanis, hogy a gyermekekkel és kísérôikkel „megpa-

kolt” szekér a vadászház
közelében lerobbant, így
kényszerpihenôre kény-
szerült a kis csapat. Hir-
telen támadt ötlettôl ve-
zérelve Márti néni men-
tette meg a helyzetet: fu-
tóversenyt rendezett, s
mikor már mindenki jól
elfáradt, értesítették a
tiszteletes urat, hogy
küldje a felmentô sereget. 

A táborba visszaérvén a gyereksereget már várta az ebéd és a
többi finomság, meg persze az elmaradhatatlan tombola. A tisz-
teletes úr a felnôtteket megcélozva nagyon kellemes közös be-
szélgetést kezdeményezett. Vendégeinknek: többek között Kiss
doktornak, Magdikának, a speciális otthon betegeinek és kí-
sérôjüknek, Krisztinának, valamint a polgármester úrnak és csa-
ládjának köszönjük, hogy elfogadták a meghívást és eljöttek
hozzánk ezen a májusi szombaton.

Pintér Jánosné

KÖSZÖNET!
Laczi Éva tanárnô nagy értékû elektromos orgonát
ajándékozott az Inárcsi Ökumenikus Imaháznak. Az
evangélikus és református gyülekezet tagjai örömmel
vették birtokba a képen látható hangszert. Ezúton is
köszönjük az ajándékot s az adományozó figyelmessé-
gét és jóindulatát!

(ref. lelkipásztor)
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A 2008–2009-es tanév eredményei 
a Tolnay Lajos Általános Iskolában

Számos vers – és prózamondó versenyen
mérettették meg magukat tanulóink az idén.
A ,,Fóti ôsz’’ elnevezésû megyei vers- és
prózamondó versenyen Kiss Anna Laura 1.,
Huszár Emese 2., Urbán Dávid 3. helyet ért
el. A Szivárvány gyermekújság által meg-
hirdetett, Inárcson rendezett megyei mese-
mondón Poszlovszky Petra 3., Szilágyi An-
na és Urbán Johanna 1. lett, így ôk jutottak
tovább az országos döntôre, ahol Anna a 9.
helyen végzett. Dabason, a körzeti vers- és
prózamondó versenyen Béki Tibor 4., Ur-
bán Jonatán 1., Várnagy Erzsébet 5., Hu-
szár Zsombor 2., Urbán Dávid 1. helyen
végzett. Budapesten, a megyei versenyen
Urbán Jonatán és Urbán Dávid is 3. lett.
Béki Fanni szintén 3. helyezést ért el Turán,
a megyei mesemondó versenyen. Az örké-
nyi ,,Karéj fesztiválon’’ is éremesô hullott
az inárcsi versenyzôkre: Kiss Anna Laura,
Szígyártó Attila és Urbán Johanna arany-
éremmel tértek haza, Nagy Dorottya a 2. és
Piller Barbara is a dicséretes 5. helyet sze-
rezte meg. Ruttkai Dóra a Tanítók Egyesü-
letének országos versenyén csak egy haj-
szállal maradt le a dobogóról: a zsûri a 4.
díjjal jutalmazta ôt.

Az Apáczai Kiadó rajzversenyének pá-
lyázatát minden évben nagyon várják a diá-
kok. A kiadó budapesti központjának falain
szebbnél-szebb rajzokat csodálhatnak meg
a látogatók, s természetesen számos inárcsi
munkát is fellelhetnek közöttük. Az orszá-
gos rajzverseny idei díjazottjai: Farkas Ni-
kolett 4., Szilágyi Eszter 3. díjat nyert, Lu-
kács Cintia, Dombi Nikolett, Urbán Johan-
na, Nyírô Abigél, Hamar Dóra pedig külön-
díjas lett. A területi rajzversenyen Blahó
Renáta 2. helyezést kapott. Három színját-
szó csoportunk a megyei versenyeken in-
dult. Az osztály, a Gülügülü, és A királynô
címû produkcióikat arany minôsítéssel ju-
talmazta a zsûri és részt vehettek az orszá-
gos területi találkozón is. 

Tanulóink nem csupán a kultúra területén
jeleskedtek, szinte minden tantárgyi verse-
nyen próbára tették tudásukat. Az Arany Já-
nos Országos Anyanyelvi Versenyen Béki
Fanni 4., Gyulay Tamás 7., Kovács Kitti 8.,
Dombi Nikolett 6. helyen végzett. A negye-
dikesek legjelentôsebb megmérettetése a
komplex tanulmányi verseny volt, melyre
egy komoly iskolai forduló után lehetett be-
jutni. A megyei fordulón Szilágyi Anna és
Gyulay Tamás képviselte iskolánkat, s a ki-
magasló 3–4. helyet megszerezve tértek ha-

za. A behívásos levelezôs tanulmányi ver-
senyek megyei döntôin nem fordulhatott
elô olyan, hogy inárcsi tanuló neve kima-
radjon a díjazottak sorából. A ,,Szólánc’’
anyanyelvi döntôn a másodikos Posz-
lovszky Petra 6., Talapka Petra 12. lett. A
harmadikos Vasas Viktória 2., Szatmári
Eszter Csilla a 4. helyen végzett. A negye-
dikes Gyulay Tamás 4., Miták Klaudia 5.,
Farkas Nikolett 7., Béki Fanni 10., Urbán
Jonatán 13., Purgel Boglárka pedig a 14.
helyet szerezte meg. A felsôs Kovács And-
rás 1., Urbán Johanna 2., Szabó Vivien és
Pirk Regina 3. helyen végzett.

A ,,Szövegmanó’’ szövegértési verseny
döntôjében a másodikosok között Lukács
Dzsenifer 1., Stavniczki Balázs 2., Posz-
lovszky Petra 4., a harmadikos Szalai Gá-
bor 8. díjat nyert. Kovács Kitti 4., Gyulay
Tamás 10., Szilágyi Anna a 13. lett a negye-
dik osztályosok között. A ,,Zöldbéka’’ ter-
mészetismeret döntô díjazottjai: a 2. helyet
elért Béki Tibor, Stavniczki Balázs és Zsí-
ros Bence, a 10. helyen végzett Kiss Anna
Laura és Vinkovics Balázs, valamint a 13.
helyet megszerzô Prigyeni Réka is dicsére-
tet érdemelnek. A ,,Méhecske ’’ matematika
verseny döntôjérôl is kimagasló eredmé-
nyekkel tértek haza a tanulók és kísérôik.
Lukács Dzsenifer 2., Béki Tibor 4., Stav-
niczki Balázs 7., Vasas Viktória 9. lett.
Ugyanezen a versenyen Szilágyi Anna, va-
lamint Béki Fanni is a 6. helyet szerezte
meg. A Szivárvány újság természetismeret
versenyén Stavniczki Balázs a 11., anya-
nyelvi versenyén Béki Fanni a 13., komp-
lex tanulmányi versenyén pedig Szilágyi
Eszter a 6. helyezést érte el. A megyei né-
metversenyen Urbán Johanna 6., a Nyel-
vünkben élünk megyei versenyen Urbán
Dávid 9., a Kaán Károly természetismereti
megyei versenyen Lukács Cintia 4., Szilá-
gyi Eszter 5., Urbán Johanna 8. lett. A Mo-
zaik Kiadó által szervezett országos verse-
nyen biológiából Kelemen Jordána 6., a
„Szép Magyar Beszéd” elnevezésû verse-
nyen Dombi Nikolett a 2. helyen végzett.

Az iskolások életébôl a sport sem marad-
hat ki. Az örkényi területi teremfutball baj-
nokságon a 3–4. osztályos fiúkból álló csa-
pat a dobogós 3. helyen végzett. A csapat
tagjai: Hunyadi Ákos, Spanyiel Máté, Var-
ga Bence, Farkas Máté, Feminger Benjá-
min, Szeidenléder Vendel, Szokoli Ádám,
Urbán Jonatán, Vinkovics Balázs, Zsíros
Dániel. A lányok a szivacskézilabda verse-

nyen mutathatták meg, hogy mire képesek.
A Majoros Ivett, Sólyom Mirella, Szatmári
Eszter Csilla, Juhász Tímea, Forgács Ber-
nadett, Gyarmati Zsófia és Erdôs Mercé-
desz alkotta csapat is a 3. helyen végzett, a
fiúkhoz hasonlóan. Ezek után nem érhetett
meglepetésként az a tény senkit sem, hogy
a regionális szivacskézilabda kupán a Bla-
hó Henriett, Juhász Tímea, Molnár Szimo-
netta, Németh Lívia, Szatmári Eszter Csil-
la, Forgács Bernadett, Gyarmati Zsófia,
Erdôs Mercédesz, Dombi Alexandra és
Gyarmati Ágota összeállítású csapat is a
dobogó 3. helyére állhatott fel.

Körzeti atlétikai diákolimpián az ötpróba
csapat 1. helyezést szerzett, a csapat tagjai:
Nyírô Jonatán, Szabó Imre, Szente László,
Szokoli Gergô, Urbán Dávid, Krizsán
Zsolt. Szabó Imre ugyanezen a versenyen
egyéni összetettben 1. lett. A körzeti diáko-
limpia atlétika egyéni versenyein Szente
László 3., Nyírô Jonatán pedig 2. helyezést
ért el. Ebben az évben összesen 16 tanulónk
ért el több területen is kiemelkedô ered-
ményt. Tábori támogatásként 2.500 forint-
nak megfelelô összeget kapnak azok a ta-
nulóink, akik a lehetséges négy területbôl
(kultúra, szaktárgyi, sport, közösségi) leg-
alább háromban kiemelkedô eredményt ér-
tek el és kiemelt 3.000 forintnak megfelelô
összegû támogatásra jogosultak azok, akik
mind a négy területen eredményesek vol-
tak.

3000 Ft-ot kapott Urbán Dávid 8.b,
2.500 Ft-ot: Farkas Nikolett 4.a, Gyulay
Tamás 4.a, Urbán Jonatán 4.a, Béki Fanni
4.b, Kiss Anna Laura 4.b, Szilágyi Anna
4.b, Kovács András 5.a., Urbán Johanna
5.a, Lukács Cintia 5.a, Szabó Vivien 5.b,
Szilágyi Eszter 5.b, Huszár Zsombor 6.a,
Dombi Nikolett 6.a, Szatmári Péter 6.b és
Zsíros István 6.b osztályos tanuló. 

Gratulálunk az elért eredményekhez, és a
következô tanévre is eredményes felkész-
ülést és sok sikert kívánunk! 

Vig Réka-Vörösné Blahó Rózsa



Eddig dísznövényekrôl írtam, most nézzük
meg a gyümölcsöket is! Az alma senkinek
nem ismeretlen, de mostanában túl sok a
külföldrôl behozott, szép, ám nem mindig
jó ízû gyümölcs.

Az alma a Kárpát-medencében az
újkôkor óta ismert, a mai nemes almafajták
ôsének az európai lomberdôkben honos va-
dalmát tekinthetjük. A kultúrnépek mindig
is nagy becsben tartották. A régi almafajták
évszázadokon át megállták a helyüket,
edzettebbek és ellenállóbbak voltak és sok-
szor jobban alkalmazkodtak a helyi klímá-
hoz, mint a napjainkban nemesített fajták.
Az almafajták virágai nem önbeporzók,
ezért legalább két egymáshoz illô fajtát kell
ültetni, vagy egy alanyra több fajtát oltani.

Nézzünk néhányat közülük! A Cox na-
rancs renet közvetlen fogyasztásra alkal-
mas. Fája közepesen erélyes növekedésû,
közepesen termôképes. Fagyérzékeny! Az
aranyparmen közvetlenül fogyasztható.
Októbertôl érik és egészen februárig eltart-
ható. Nagyon jó pollenadó, melegigényes.
A Gravensteini közvetlenül fogysztható,
igen értékes nyári fajta. Virágzás alatt kissé

fagyérzékeny. Ki-
fejezetten fûszeres
aromájú. A James
Grieve közvetlenül
fogyasztható, na-
gyon korai, au-
gusztus közepén
érô fajta. Gyenge
növekedésû, kiváló
pollenadó. Az Ol-
denburg közvetlen

fogyasztásra és feldolgozásra alkalmas faj-
ta. Kiváló ízû, enyhén savanykás és fûsze-
res zamatú. Meleg, szélvédett helyet kíván.
A piros csillagrenet is közvetlenül fo-
gyasztható, édes-savanykás ízû. A nedves,
kötött talajokat kedveli, ellenáll a varaso-
dásnak, a lisztharmatnak és a ráknak. A Sig-

ne Tillisch közvetlenül fogyasztható. Érési
ideje szeptembertôl novemberig tart. Virá-
gai kevésbé fagyérzékenyek. A Weißer Kla-
rapfel közvetlen fogyasztásra alkalmas, na-
gyon korai érésû nyári alma: már július kö-
zepétôl szedhetô. Közepesen erôs növeke-
désû, edzett fajta, már a második-harmadik
évben terem.

Téli feldolgozásra alkalmas almák: a
Brettacher kései érésû téli alma. Sütemény-
be, pürének és aszalt gyümölcsnek is kivá-
ló. Erôteljes növekedésû. A Champagne-i
Renet húsa tömör és leveses, íze kissé sa-

vanykás. Kis helyigénye miatt elsôsorban
házikertbe való. A Gewürtzluiken igen ke-
resett, fontos fajta. Gyümölcse kifejezetten
savanykás ízû. Erôteljesen növekszik. A
Vilmos császár finom húsa lédús és kelle-
mesen savanykás ízû. Késôn fordul
termôre, de akkor bôven terem. Edzett faj-
ta. A Bosc-kobak érési ideje novembertôl
áprilisig tart. Héja kemény, érdes, nehezen
rágható. Íze savanykás, finoman fûszeres.
Nagyon jól tárolható. A teljesség igénye
nélkül felsorolt fajtákból is látható, van
mibôl válogatnunk. Egészségünkre!

Tanács Attila
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E számunk szerzôi
Czagányi László tanár, dr. Csókay András agysebész, Csontos József ref. lelkész, Faldina Ágnes
könyvtáros, kg.-i képv., biz. eln., Golda Andrea mûvház.-ig., Göndör Ákos jegyzô, Kapás Attila
plébános, Kiss Lászlóné igazgatóhelyettes, Kovács Géza tanár, Kovács Gézáné tanár, Kovács Le-
vente tanár, szakedzô, Kovács Tímea anyakönyvvezetô, Krizsán Sándorné egyesületi elnök, Laczy
Károly polgármester, Lauter György kg.-i képviselô, egy.-i kt.-i elnök, Lénárdt László mg. igazga-
tó, Maczák Jánosné óvodavezetô, Mráz Jánosné óvodavezetô, Nyitrainé Greman Rózsa tanár, Papp
Katalin szakedzô, Pintér Jánosné olvasó, Prohászka Kata óvónô, Sashegyi Jánosné tanár, Sebján
György tanár, kg.-i képv., bizottsági elnök, Tanács Attila kertépítô, Topál-Szabó Katalin nézô, Trik-
kal Lajos szakedzô, Ulicska Hajnalka rehab. menedzser, Zöldiné Bárdos Brigitta. A fotókat Golda
Andrea, Kiss László, Talapka István, Ulicska Hajnalka és a szerzôk készítették, az írások számító-
gépre tételében Róth Jánosné és Várnagy Judit, a korrektúrában Serfôzô Magdolna tanárnô segí-
tett. Valamennyiük munkáját ezúton köszöni, és további együttmûködésüket kéri Laczy Károly pol-
gármester.

Inárcs község önkormányzati, kulturális és köz-
életi folyóirata. Megjelenik évi tíz alkalommal

1.650 példányban térítés nélkül, költségvetési támogatásból. Lapalapító: Inárcs Község Önkormányzata
(Inárcs, Rákóczi u. 4.), eng. sz.: B/PHF/640/P/91. Kiadja a Pressman Nyomdaipari Bt., felelôs kiadó Bálint
Ferenc ügyvezetô igazgató. Szerkesztô Czagányi László, a szerkesztôbizottság tagjai: Blahó Józsefné,
Golda Andrea, Kiss Lászlóné, Sebján Györgyné, Ulicska Hajnalka. Készült a Pressman Nyomdaipari Bt.
gondozásáb, Dabas (telefon: 29/365.564, GSM: 06-30-9-403-139).

I n á r c s i Ú J H í r m o n d ó

Friss hírekért regisztrálj a
www.inarcs.hu honlapon!

A lap következô száma augusztus 20. elôtt
jelenik meg. A szerkesztôség a legkésôbb a
július 15-ig beérkezett publikációs kérése-
ket tudja elbírálni és a megfelelô színvonalú
(kért vagy megrendelt) cikkeket, hirdetése-
ket legkésôbb a július 30-i lapzártáig elfo-
gadni. A publikációs és hirdetési kérelmek,
az elkészült írások kézirata és fotói (ha lehet,
lemezen) a polgármesteri hivatalban Róth
Jánosnénál vagy e-mailen az
in.uj.hirm.szerk@freemail.hu címen adhatók
be. Valamennyi írásra „Az Inárcsi Új Hír-
mondó formai, tartalmi és etikai szabályai”
c. dokumentum szempontjai az irányadók. 

(szerk.)

(Köszönjük, hogy hirdetésével 
szponzorálja lapunkat!)

A központi orvosi ügyelet hétvégeken, ünnep-
napokon 24 órán át, hét közben pedig 16 órától
reggel fél 8-ig a 06-30-244-2212 számon ér-

hetô el. Sürgôs esetben a 104 számon a mentôál-
lomás hívható. A fogászat hétfôtôl csütörtökig
13-18, kedden és szerdán 8-12, pénteken pedig
8-11 óráig rendel. Az állatorvosi ügyelet rendje
Dabas 2. körzetében a polgármesteri hivatal
elôtti táblán olvasható. Hét közben dr. Rausch
Ferenc hétfô-kedd, csütörtök-péntek: 18-1930,
szerda: 19-20, szombat 14-15 óráig rendel.

megjelenés esetén számonként

✟
Hálás szívvel mondunk köszönetet

minden kedves rokonnak, ismerôsnek,
akik szeretett öcsém,

Szarka György
temetésén megjelentek, sírjára virágot
helyeztek, fájdalmunkban osztoztak

- a gyászoló család -

✟
Köszönetet szeretnék mondani minda-

zoknak, akik szeretett férjem,
Király András

temetésén részt vettek, mély fájdal-
munkban osztoztak, sírjára virágot

hoztak, utolsó útjára elkísérték
- a gyászoló család –

✟
Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett férjem és édesapánk

Forczek József
temetésén részt vettek és mély 

fájdalmunkban osztoztak
- a gyászoló család –

Tanácsadó

Régi idôk növényei 3.



Nyílt levél
elsôsorban az elsôáldozásra, 

bérmálásra készülô gyermekek
szüleinek, de a katolikus 

gyerekek szüleinek is!

Kedves Szülôk! Az Önök gyermeke elér-
te azt a kort, amikor elôször találkozhat az
Oltáriszentségben jelenlévô Jézussal (2–3.
osztályból kimaradt) vagy éppen bérmálko-
zás elôtt áll (7-8.osztályból kimaradt vagy
nagyobb), ahol a Szentlélek segítségét kér-
jük a teljesebb keresztény élethez. Nagy
szomorúságunkra az elmúlt évek tapaszta-
latai azt mutatták, hogy a gyermekek ebben
az egy évben megtesznek mindent, hogy
elsôáldozók/bérmálkozók legyenek, de már

a következô évben nem érdekli ôket sem a
hittan, és tartós sem marad bennük a hit,
nem növekszik, hanem elhal. Ez sokszor
annak köszönhetô, hogy a szülôk csak el-
küldik a gyermeküket a templomba és a hit-
tanra, de maguk nem adnak példát, nem
tartják fontosnak Jézussal és az egyházzal
való kapcsolatukat. Legtöbbször a szülôket
nem a rosszindulat vezeti, hanem egy kis
félelem attól, hogy miként fogadják ôket a
templomba rendszeresen járók, vagy nem
ismerik a hitüket, nem tudják a szokásokat
és ez nagy visszatartó erô. A gyermeknek
pedig arra lenne szüksége – hisz ô is hason-
ló cipôben jár –, hogy legyen, aki kezét
fogva bátorítja a Jézus felé vezetô úton.

Kedves Szülôk! Én hiszem, hogy önök-
ben is él a vágy, hogy mélyebb kapcsolatot
éljenek meg a Jóistennel és egy olyan kö-
zösségnek a tagjai legyenek, ahol számíta-
nak Önökre és ahol Önök is számíthatnak
másokra, épülhetnek lelkileg, problémákat
és örömöket egyaránt megoszthatnak s Is-
ten elé tárhatnak. Ebben szeretnék segítsé-
get nyújtani, ezért kerestem meg önöket le-
velemmel. Hit nélkül az ember hamar bele-
keseredik az életbe, rátelepszik e világ
szennye és rohanó céltalansága. Nem tud-
juk, hogy miért esnek szét családjaink, ká-
bítóznak gyermekeink, mennek tönkre éle-
tek. Fel kell ismernünk, hogy mennyi ha-
mis értékben hiszünk, amely nem tölti be
lelkünket, nem táplálja szeretetünket, csak
ideiglenes pótlékok! Szeretnénk segíteni,
mert meggyôzôdésem, hogy Jézusban tu-
dunk válaszokat keresni és kapni. Tudatos,
élô közösséget akarunk teremteni, hiszen
önöket is hívja Jézus! Nem az öregeké és a

g y e r e k e k é
csupán a hit,
nemcsak ôket
szereti az Úr,
hanem Önö-
ket, akik a
jövôért fe-
lelôsek, ezt a
nagy feladatot
és küldetést
kapták az Is-
tentôl!

K e d v e s
Szülôk! Sze-
retném, ha havonta egy este összejönnénk a
plébánián! Beszéljünk a hitrôl, gyermeke-
inkrôl, gondjainkról s vigyük az Úr elé
ôket! Elôzetesen persze egyeztetjük, hogy
mikor alkalmas. S kérem Önöket, hogy jöj-
jenek a vasárnapi misére gyermekeikkel.
Csak annak a gyermeknek van biztosítva a
keresztény nevelése, hitben való növekedé-
se, aki büszke szülei példaadására! Sosem
késô újra kezdeni, magunkba nézve, átölel-
ve azt az Urat, aki szeret és életét adta ér-
tünk! Az elmúlt években nem egy példa
volt arra, hogy maga a szülô, aki gyerekko-
rában nem vette föl e szentségeket, maga is
kérte azokat, s gyermekével együtt készült
erre. Idén is van erre lehetôség. Személyes
beszélgetésre is állok rendelkezésükre, ha
erre van igényük. 

Egyeztetni a 20/9 835 985-ös telefonszá-
mon lehet, ha bármilyen kérdésük van,
szintén ezen a számon állok rendelkezésük-
re. A bérmálási és elsôáldozási felkészítôre
augusztus 30-ig lehet jelentkezni a plébáni-
án vagy a templomban!

Köszönöm, hogy
elolvasták ezt a
hosszúra sikerült le-
velet! A Jóisten ál-
dását kérem család-
jukra! A találkozás
reményében, szere-
tettel:

Attila atya
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KATOLIKUS PROGRAMOK:

✥ Június 28-tól július 3-ig: szentjá-
nosbogár-tábor Inárcson és Kakucson
(helybeli gyerekeknek 9-14 éves korig
2000 Ft)

✥ Június 27.: egyházmegyei találko-
zó Ludányhalásziban. A busz ingyenes,
jelentkezni lehet a sekrestyében minden
korosztálynak.

✥ Szeptember 6-án 11 órakor: bú-
csú Inárcson.

✥ Szeptember 13-án 11 órako: bú-
csú Kakucson.

✥ Képeink a kalocsai és ráckevei ki-
rándulásunkon készültek.

Amikor a társadalmunkat manipulálni szán-
dékozók évekkel ezelôtt megalkották a „fenn-
tartható fejlôdés” fogalmát, akkor már lehetett
sejteni, hogy a fejlôdés nem tartható fenn és
baj közeleg. De valószínûleg egyikônk sem gondolta volna, hogy a
baj ilyen nagy lesz és ennyire közvetlenül fog érinteni bennünket. A
helyzetet mindannyian ismerjük, és nem szükséges felsorolni a je-
lenségeket, amelyek megnehezítik az életünket. Az illetékesek el is
kezdték a válságmenedzselést, megpróbálják megregulázni a banko-
kat, megmenteni a menthetô munkahelyeket stb. Kell valamennyi
idô, amikorra kiderül, milyen sikerrel járnak az ilyen jellegû
mentôakciók és következményeik mit fognak jelenteni személyesen
számunkra.

Ha a válság csak gazdasági és pénzügyi alapú lenne, akkor meg-
nyugodhatnánk, mert jó úton haladunk a kilábolás felé. De szerintem
a válság okait mélyebben is kell keresnünk. Társadalmunk érték-
rendje ugyanis olyan irányba változott az elmúlt évszázadban, ami
már egyre kevésbé szolgálja a megmaradást és egyre inkább önmaga
pusztulását okozza. Szerintem a megmaradást és az élet megóvását
csak a felelôsségteljes, áldozatokat hozó, szolidaritást gyakorló em-
berek képesek szolgálni. Az ilyen alapelveken álló és ezeket az érté-
keket gyakorló emberekbôl az utóbbi generációkban pedig egyre ke-
vesebb van.

Korunkban a demokratikusan választott politikusok minden külö-
nösebb következmény nélkül tehetnek tönkre településeket és orszá-
gokat. Amíg hivatalban vannak, jó pénzért megmagyarázzák ne-
künk, miért jó az, amit ôk csinálnak és miért rossz az, amit mi gon-

dolunk. Ciklusuk végeztével vagy bukásuk
után pedig visszavonulnak a pozícióból és él-
vezik munkájuk gyümölcseit. Az áldozathoza-
tal és szolidaritás gyakorlása társadalmi mére-

tekben sajnos egyre inkább kihalófélben levô viselkedésmintának
számít. Ezek a történések szerintem sokkal mélyebben rejlenek,
mint a gazdasági és pénzügyi bajok. Véleményem szerint erkölcsi
válság is van, de ennek nemcsak elszenvedôi, hanem mindannyian
okozói is vagyunk. 

Hitem szerint a válságból kivezetô út a váltságban keresendô. A
váltság ez esetben vallásos szó és arra kíván utalni, amit Jézus Krisz-
tus tett világunkért és értünk, emberekért. Önként vállalt keresztha-
lálával megváltotta halandó életünket a múlandó világ pusztulásra
ítélt enyészetétôl. Korunk embere az istenimádat helyett a pénzimá-
datot választotta. A pénzimádat vallásának templomai a bankok,
amelyek most bajba kerültek. A politikusok stabilizálás fedônéven
öntik a milliárdokat – a mi adóforintjainkból – a bankokba, hogy el-
veszített bizalmunkat visszanyerjék valami módon.

Úgy gondolom, a válság Isten kegyelmébôl egy lehetôség is. A
válság nem csak anyagi, hanem lelki számvetésre is kényszeríthet
mindenkit. Tegyük fel magunknak a kérdéseket: Kinek hiszek? Ki-
ben bízom? Kinek és minek a szolgálatába állítom múlandó életem
energiáit? A válság lehetôség – többek között – arra, hogy felismer-
jük, aki Istenben bízik és az ô útmutatásai szerint él, az nem fog csa-
latkozni.

Csontos József

Válság



§

Inárcs Község Önkormányzata Képviselô-testülete 2009. május 27-
i nyilvános ülésén 102-126/2009. (V. 27.) számon 25 határozatot
hozott és 10/2009. (V. 28.) számon egy rendeletet alkotott.

102/2009. (V. 27.) sz. határozat (6 igen, 3 tartózkodás) a telepü-
lés egységes átfogó információs rendszerének (utcanév-, informá-
ciós-, útbaigazító-, köszöntô táblák) kiépítésére a Közép-Magyar-
országi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett pályázat
teljesítésére határidô módosítást kér az Államkincstártól; a Tábla-
világ Kft. szerzôdésben vállalt feladatait illetôen a táblák szállítási
határidejét folyó év június 12-ben, kihelyezését június 19-ében
szabta meg, ellenkezô esetben eláll a szerzôdéstôl.

103/2009. (V. 27.) sz. határozat (7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás) a
0173/27 hrsz.-ú iparterületre vonatkozó településrendezési
szerzôdés tervezetét úgy módosította, hogy az IN-KA Kft. az egész
terület belterületbe történô csatolása feltételeként 32 millió Ft-nak
megfelelô 10.667 m2 földterületet ingyenesen átad az önkormány-
zatnak.

104/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) Hirt Erika új
közterület-kialakítási és telekalakítási kérelméhez azzal a feltétellel
járult hozzá, hogy a közmû, közvilágítás és bármely a kérelemmel
kapcsolatos egyéb költség ôt terheli. A kialakítandó út önkormány-
zati tulajdonba kerül, ehhez rendelkezni kell az építéshatóság rajz-
nak megfelelô telekalakítási engedélyével, az utca neve pedig
„Póczos köz” lesz.

105/2009. (V. 27.) sz. határozat (6 igen, 2 tartózkodás) 96.720
Ft támogatást nyújtott a Polgárok Inárcs Községért Egyesület gyer-
mekprogramjainak lebonyolításához.

106/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) elfogadta a gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatok 2008. évi ellátásáról szóló beszá-
molót.

107/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) elfogadta az Inárcsvíz
Vízmû Üzemeltetô Kft. 2008. évi beszámolóját.

108/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) elfogadta az Ócsa és
Társai Kht. 2008. évi beszámolóját.

109/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) javasol-
ta a Társult Önkormányzatok „Együtt” Segítôszolgálata társulási
megállapodásának és alapító okiratának módosításának és egysé-
ges szerkezetbe fogadásának elfogadását.

110/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) a telepü-
lési folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési köz-
szolgáltatás ellátására vonatkozóan elfogadta az Ócsa és Társai
Kht. pályázatát és a közszolgáltatási szerzôdés tervezetét.

10/2009. (V. 28.) sz. rendelet (8 igen, 1 tartózkodás) a települési
folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi közszolgáltatás-
ról szóló rendelet elfogadása (kivonatosan ld. cikkeink között!)

111/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) elfogad-
ta a polgármesteri hivatal alapító okiratának módosítását.

112/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) elfogad-
ta a Tolnay Lajos Általános Iskola alapító okiratának módosítását.

113/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) elfogad-
ta a Boglárka Néphagyományôrzô Óvoda alapító okiratának módo-
sítását.

114/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) elfogad-
ta a Zrumeczky Dezsô Mûvelôdési Ház és Könyvtár alapító okira-
tának módosítását.

115/2009. (V. 27.) sz. határozat (1 igen, 8 nem) nem ért egyet
azzal, hogy továbbra is a Raiffeisen Bank legyen az önkormányzat
számlavezetô bankja.

116/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) az önkormányzat költ-
ségvetési elszámolási számlájának vezetésével 2009. július else-
jétôl az Erste Bank Hungary Nyrt.-t bízza meg, június 30-i
hatállyal felmondta a Raiffeisen Bank Zrt.-vel kötött bankszámla-
szerzôdést és 2009. december 31-ig technikai számlaszerzôdést
köt a beérkezô pénzforgalmi bankszámlára érkezett pénzforgalom
lebonyolítására.

117/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) az Inárcs 0173/32–35
hrsz. iparterületek tereprendezési árajánlatainak megtárgyalását el-
napolta.

118/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) a „Tolnay Lajos
Általános Iskola megfelelô színvonalú feladatellátását biztosító
alapvetô eszközök beszerzése és az ebédlô burkolatának felújítása”
címmel pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Regionális
Fejlesztési Tanács Önkormányzati fejlesztések támogatása területi
kötöttségek nélkül (KMRFT-CÉDE-2009) megnevezésû pályázatá-
ra. Az eszközbeszerzés és infrastrukturális felújítás összköltsége
9.932.028 Ft, a 25% (2.483.007 Ft) önerô az 1/2009. (II. 19.) ren-
delet 4. § céltartalék sorában elkülönítve a költségvetésben rendel-
kezésre áll.

119/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) a „Boglárka
Néphagyományôrzô Óvoda eszközeinek felújítása” címmel pályá-
zatot nyújt be a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Ta-
nács által meghirdetett Önkormányzati fejlesztések támogatása te-
rületi kötöttségek nélkül (KMRFT-CÉDE-2009) pályázatára. Az
eszközbeszerzés összköltsége 17.826.282 Ft, a 25% (4.456.571 Ft)
önerô az 1/2009. (II. 19.) rendelet 4. § céltartalék sorában elkülö-
nítve a költségvetésben rendelkezésre áll.

120/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) az inárcsi (639
hrsz.) Kossuth Lajos utca Fekiács J. u. és Hegedûs köz közötti
szakaszára pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Regionális
Fejlesztési Tanács által meghirdetett a települési önkormányzati
szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának
(KMRFT-TEUT-2009) pályázatára. Összköltsége 13.428.576 Ft,
az 50% önerô (6.714.288 Ft) önerô az 1/2009. (II. 19.) rendelet 4.
§ céltartalék sorában elkülönítve a költségvetésben rendelkezésre
áll.

121/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) az inárcsi (533
hrsz.) Petôfi Sándor utcára pályázatot nyújt be a Közép-magyaror-
szági Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett a települési
önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felú-
jításának (KMRFT-TEUT-2009) pályázatára. Összköltsége
6.215.623 Ft, az 50% (3.107.811 Ft) önerô az 1/2009. (II. 19.) ren-
delet 4. § céltartalék sorában elkülönítve a költségvetésben rendel-
kezésre áll.

122/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) az inárcsi (1085
hrsz.) Traktor utcára pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi
Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett a települési önkor-
mányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felújításá-
nak (KMRFT-TEUT-2009) pályázatára. Összköltség 9.207.457, az
50% (4.603.728 Ft) önerô az önkormányzat 2009. évi költségveté-
sérôl szóló 1/2009. (II. 19.) rendelet 4. § céltartalék sorában elkülö-
nítve rendelkezésre áll.

123/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 nem) az inárcsi (518
hrsz.) József utca, Óvoda köz és Hegedûs köz közötti szakaszára
pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési
Tanács által meghirdetett a települési önkormányzati szilárd burko-
latú belterületi közutak burkolat felújításának (KMRFT-TEUT-
2009) pályázatára. Összköltség 10.580.687 Ft, az 50% (5.290.343
Ft) az 1/2009. (II. 19.) rendelet 4. § céltartalék sorában elkülönítve
a költségvetésben rendelkezésre áll.

124/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) a játszótéri eszközök
biztonságának ellenôrzésére elfogadta a Tiszapark Kft. bruttó
159.600 Ft-os árajánlatát.

125/2009. (V. 27.) sz. határozat (9 igen) a településfejlesztési
koncepciót megtárgyalta, elfogadását a júliusi ülésre elnapolta el
azzal, hogy a rá vonatkozó javaslatokat júliusig kell leadni, hogy a
településfejlesztési bizottság elô tudja készíteni a további tárgy-
alásra.

126/2009. (V. 27.) sz. határozat (8 igen, 1 tartózkodás) a kizáró-
lagos tulajdonát képezô, 819/12 hrsz., 3.505 m2 területû, kivett épí-
tési terület megjelölésû, GKSZ övezetbe tartozó ingatlanát (3.000
Ft/m2) 10.515.000 Ft + áfa vételárért eladja a (Tanács u. 16. sz., Ju-
hász Gyula cégvezetô által képviselt) Autó-X Kereskedelmi Bt. ré-
szére.

(jegyzô)
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védekezés találmányát, amit Isten segítsé-
gével fedezett fel, a szakma pedig szinte
azonnal elfogadott.

Akik ismerik Csókay doktor modorát,
stílusát, tudják, hogy elôadását nem lehet
egy újságcikkben visszaadni. De akik nem
láthatták, azok is megismerhetik, hiszen
gondolatait könyveiben is közreadta. A

„Bátorság az örömhöz” 2008-ban, a „Lé-
lekjelenlét szellemi ébredés kell!” címû pe-
dig 2009-ben jelent meg a Kairosz Kiadó-
nál. Hátlapján egy régi történetet idéz: mi-
kor egyszer Lajos hazatért Wartburg várá-
ba, felesége, Árpád-házi Szent Erzsébet
épp az ágyában ápolt egy leprást. Kérdôre
akarta vonni, ám ekkor „meglátta Krisztus

arcát a leprásban. Így kell meglátnunk a
szellemi leprában sínylôdô magyar testvé-
reinkben Krisztus arcát. Ne hallgassunk a
sötét énünkre, ami azt sugallja, ne törôdj
velük, ne beszélj hozzájuk, csak magaddal
foglalkozz! Akkor tudunk velük békesze-
retô párbeszédeket folytatni.”

(Czagányi L.)

Szent Iván-éji tûzgyújtás a sportparkban
Szent Iván éjjelén, június 24-én, szerdán idén Inárcson is tüzet

gyújtunk sportparkban. Várunk minden érdeklôdôt és fiatalt, aki
szeretne részt venni egy skandináv országokban ma is élô régi
népszokás felelevenítésén. Az ünnep a nap-éj egyenlôséghez
kötôdik, amikor egyforma hosszú az éjjel és a nappal, mely ettôl
kezdve rövidülni fog. Az észak-európai fiatalok örömtüzeket
gyújtanak a tengerparton és egész éjjel virrasztanak, énekelnek,
táncolnak, lakmároznak. A magyar néphagyományban is megta-
láljuk ezt a szokást, mely itt is fôképp a fiatalokhoz, a szerelme-
sekhez kötôdik.

A program 21 órakor fáklyás
felvonulással kezdôdik a sport-
park körül. A felvonulók 21:30
körül érnek vissza, majd máglyát
gyújtanak. A tûz körül tánc , majd
szalonnasütés veszi kezdetét. (Aki
teheti, hozzon magával nyársat,
szalonnát, kenyeret, hagymát, itó-
kát, amit korlátozott mennyiség-
ben mi is biztosítunk)! A belépés
ingyenes! További infó: Golda
Andrea (06 30 680 15 19)         (–)

Látogatás a könyvtárban
Tavasszal az óvodások és kisiskolások könyvtári ismerkedésre lá-

togattak hozzánk. Az óvodások felfedezték a könyvtár részeit, be-
rendezéseit, számítógépen mesét hallgattak s az irodalmi élményt le
is rajzolták. Az iskolásokkal a könyvtár célját, a beiratkozás módját
beszéltük meg, s természetesen ôk is megtekintették a könyveket,
dokumentumokat is. Benedek Elek születésének 150 éve évfordulója
alkalmából a nagycsoportosok elôadták „A világszép Sárkány Ró-
zsa” címû meséjét, az iskolások pedig egy könyvtárismereti feladat-
lapot is készítettek. Közel félezer dokumentumot néztek meg, s me-
séket, mondákat, regényeket, verseket kerestek. Ezeknek szerzôjét,

címét és a kiadás évét is megke-
resték, majd a szakirodalommal
és a katalógus-könyvkártya tar-

talmával ismerkedtek. Felhívtam
figyelmüket a helyismereti gyûj-
teményünkre is, melybe minden
községben megjelent dokumen-
tum beletartozik: az Inárcsi (Új)
Hírmondó 1–19 évfolyamának
bekötött számai, a községtörté-
net, az iskoláról, mûvelôdési ház-
ról, r. katolikus templomról meg-
jelent mûvek és az Inárcsi séták
füzetei. A könyvtári óra játékra is
lehetôséget adott, pl. hiányos
szövegû közmondásokat, szólá-
sokat egészítettek ki a gyerekek.
Úgy láttam, hogy örömmel, lel-
kesedve, játszva tanultak, dol-

goztak. E foglalkozások célja volt
az is, hogy a gyermeken keresztül
a szülôk és ismerôsök is beirat-
kozzanak és használják a könyv-
tárat, s elegendô információhoz
jussanak.

Faldina Ágnes

A Zrumeczky sikeres pályázatai
Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program egyik célja a vidéki lakosság megtar-

tása érdekében a helyben elérhetô alapszolgáltatások körének bôvítése, minôségé-
nek, hozzáférhetôségének javítása, többfunkciós szolgáltató központok létrehozása a
leromlott épületek felújítása és mûszaki korszerûsítése révén. Ennek érdekében olyan
szervezeteket választ ki, amelyek rendelkeznek az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér
címmel. A pályázaton kiválasztott szervezetek az Európai Mezôgazdasági Vidékfej-
lesztési Alapból jogosultságot nyernek az integrált közösségi és szolgáltató tér kialakí-
tására. Az FVM harmadik negyedévben megjelenô rendelete értelmében a beruházási
jogcím birtokosainak kérelmet kell benyújtaniuk a korszerûtlen épületek külsô-belsô
felújításának támogatására. A Zrumeczky az elsô körben megnyerte az IKSZT-címet,
tehát már a konkrét mûszaki terveken dolgozhatunk! 

Az elnyerhetô maximális összeg nettó 200.000 euró, melybôl azt tervezzük, hogy
az épület alapterületét a hátsó udvar felé egy modern nagyteremmel bôvítjük. A könyv-
tár ekkor a jelenlegi nagyterembe költözik, az így felszabadó helyiségekben pedig egy
kávézót alakítunk ki. Korszerûsítjük a teljes fûtésrendszert és vízvezetékrendszert is
és új információs szolgáltatásokat vezetünk be. Megnyújtjuk a nyitva tartásunkat, és
ezzel még több inárcsi lakoshoz, fiatalokhoz, civilszervezetekhez és kisgyerekes csa-
ládokhoz szólhatunk. Bízunk benne, hogy a pályázat második körét is megnyerjük, így
az IKSZT-címhez megkapjuk a 100%-os állami támogatást. Errôl is boldogan értesít-
jük majd a lakosságot! Golda Andrea

Ingyenes internetezés a könyvtárban!

A Zrumeczkyben továbbra is ingyenesen internetezhet bár-
ki, mert közel 1 millió forintot nyertünk a Miniszterelnöki
Hivatal által kiírt „Az információs társadalom és tudásalapú
gazdaság fejlesztése, az elektronikus közszolgáltatások meg-
valósítása” címû pályázaton. Szolgáltatóhely: Zrumeczky
Dezsô Mûvelôdési Ház és Könyvtár –Inárcs, Bajcsy-Zsi-
linszky út 94., telefon 29/370-481, e-mail: zrumeczky@mo-
nornet.hu. Ingyenes szolgáltatások: internet, levelezés, taná-
csadás, skype, szervezett ismeretterjesztô órák elôre meghir-
detett idôpontban, e-közszolgáltatások (eTanácsadó: Faldina
Ágnes: telefon 06 (30) 680 15 24, 29/370-481, központi
szerv:

Az eMagyarország Centrum a Mi-
niszterelnöki Hivatal eMagyarország
Pontok felügyeletét biztosító közre-
mûködô szervezete (postacím: NT
Nonprofit Közhasznú Kft, eMagyarország Centrum – 1398
Budapest, Pf. 570, központi helpdesk telefon: 06 1413 77 54,
fax: 06 1321 78 19, e-mail: info@emagyarország.hu)

(igazgató)
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– Isten hozott közöttünk! – köszöntötte
az egyházközségi nap vendégét, dr. Csókay
Andrást Kapás Attila plébános. Az ötven-
három éves közismert idegsebész mûszaki,
majd orvosi egyetemet végzett, jelenleg a
Szent János Kórház fôorvosa. 2005-ben ô
nyerte el a Prima Primissima közönségdí-
ját. Néhányan örömmel ismerték fel az
egyik tévécsatorna ekkoriban vetített ri-
portfilmjében is, mely idegsebészeti mûtéti
újításait mutatta be. Most azonban nem
csupán a mikrosebészet rejtelmeirôl volt
szó, de ezek ismeretében a köszöntô máso-
dik mondata sem ért váratlanul senkit: Mi a
tudományára és életére is a hit szemszö-
gébôl tekintünk, mert egy kis hitvallást is
tesz elôttünk, elmondván gondolatait arról,
mit is jelent az emberek és a Jó Isten szol-
gálata.

– Most könnyebb dolgom lesz, mint dé-
lelôtt az idegsebész kongresszuson – rea-
gált rá a fôorvos, s a maga közvetlen modo-
rában köszönte meg a meghívást. – Mindig
az a célom, ha tudományos kongresszuson
vagyok, a hitrôl is beszéljek. Ott persze
nem lehet ilyen közvetlenül, hiszen tíz perc
az elôadási idô, és az sem biztos, hogy min-
denki szívesen hallgatná, hogy minden tu-
domány eredôje Jézus Krisztus. Hogy min-
dent neki köszönhetünk: felfedezést, elôre-
lépést, gyógyítást egyaránt, s mi, orvosok,
csak megpróbáljuk átengedni magunkat a
Jó Istennek.

– „Ceruza szeretnék lenni az Isten kezé-
ben” – idézte Teréz anyát. – Készült róla
egy gyönyörû film is, mindenkinek aján-
lom, én legalább tízszer láttam, fantaszti-
kus. Ô csak egy egyszerû ápolónô volt, va-
lójában mégis nagy gyógyító példakép.
Minden tekintetben, a tudományban is pél-
dát vehetünk róla. Íme, egy példa rá: Teréz
anya és munkatársai ismerték fel azt a kó-
más, magatehetetlen betegek fölerôsítésé-
ben alkalmazott módszert, mely vetekedett,
sôt jobb volt, mint a legkorszerûbb európai
vagy amerikai klinikáké. Egy szemcsep-
pentôvel etették a félig eszméletlen betege-
ket. Ez azért nehéz, mivel félrenyeléskor
tüdôgyulladást kapnak, mely végzetes le-
het. A kórház ilyenkor infúzióval, majd
szondával végzi az etetést, de Kalkuttában
nem volt kórház. Innen jött a kreatív ötlet:
húslevest adni szemcseppentôvel nekik.
Kínjukban találták ki? Igen is, nem is, hi-
szen minden reggel szentségimádásuk volt
és Isten felé fordulva tettek tudományos
felfedezéseket. Amikor belgyógyászok, in-

tenzívosztályos és rehabilitációs orvosok
mentek oda Európából, meglepve tapasztal-
ták a szemcseppentôvel elért fantasztikus
roborálási eredményeket: egy csepp ételt az
eszméletlen beteg sem nyel félre, persze
ehhez iszonyatos türelemre és szeretetre
van szükség.

Kreatív ötlet volt ez a javából, s az embe-
ri aggyal foglalkozó ember számára külö-
nösen fontos a kreativitás. Jómagam ideg-
sebész vagyok, munkatársaimmal együtt
nap mint nap agyat, gerincet operálok. Arra
törekszünk, hogy a legkevesebb traumával
vegyünk ki egy daganatot vagy mûtsünk
meg egy elváltozást. Közben kicsit bele is
látunk az emberi agy mûködésébe és ér-
deklôdéssel nézzük, hogyan mûködik a kre-
ativitás. Errôl azért is érdemes beszélni,
mert, mint mondani szoktuk, mi, magyarok
Isten egyik legnagyobb adományát kaptuk:
a gondolkodást, a kreativitást. Híres a ma-
gyar kreativitás, Nobel-díjas tudósaink a bi-
zonyság rá, hogy mennyi sikert érünk el ed-
dig a szellemi verseny terén. De hogyan
mûködik a kreativitás? Mi az és hogyan ke-
letkezik a kreatív gondolat? Mit csináljak,
hogy segítsek például a magatehetetlen be-
tegnek? – és „bejön” a megoldás: egy
szemcseppentôvel megakadályozni a félre-
nyelést.

Ha egy problémát meg akarok oldani, az
emlékezetembôl hívom elô a tanult infor-
mációkat. Köznapi dolog, majd’ mindenki
képes rá. Minôségileg akkor lényegül át,
amikor a tanultak más megvilágításban, új
összefüggésben jelennek meg, ami új
irányt, új ötletet ad. Olyan ez, mint amikor
egy szobrot más-más irányból világítunk
meg és mindegyik megvilágításból „új” ar-
cát mutatja. Az agysejtek végtelen száma és
hihetetlenül bonyolult hálózatrendszere ré-
vén rengeteg információt tudunk befogadni
és elraktározni. Az emberi agy a legmoder-
nebb számítógépnél is többre képes. A baj
az, hogy amire az információtömegbôl épp
a szükség lenne, nem tudjuk elôhívni a
kellô pillanatban, pedig a kreativitáshoz ez
kellene.

Az elôadásban ilyen és hasonló kérdé-
sekrôl – az agy mûködési mechanizmusai-
ról, az agykéreg és a kéreg alatti területek
problémáiról – is szó esett. Különösen ér-
dekesek voltak a belsô világunk mûködésé-
vel foglalkozó fejtegetések, például, hogy
agyunk mely részében található az emberi
érzelemvilág. Ami nagy érzelmi felindulást
vált ki, arra emlékezünk. Érzelmi világun-
kat két dolog gazdagítja: a vallás, az isten-
hit és a kultúra. Részben genetikai össze-
függésekbôl adódóan a nem hívô szeren-
cséje, hogy olyan mély és gazdag az ôsi
magyar kultúra, hogy abból is tud meríteni
kreativitást. Ennek egyik pillére a tudás, a
másik a gazdag belsô világ. Probléma ese-
tén ezek együtt mûködtetik a kellô mennyi-
ségû és minôségû információk elôhívását.

A régi magyar kultúra, az ôshazában
gyökeredzô lovas kultúrától matyókultúrá-
ig – vagy gondoljunk csak a csodálatos ma-

gyar nyelv bonyolultságára – mind mi
belsô világunkat gazdagítja, akárcsak több
ezer éves keresztény kultúránk. Ezek a gyö-
kerek genetikailag kódolt, gazdag belsô vi-
lágot örökítettek ránk, mely fontos szerepet
játszik kreativitásunkban.

Csókay András az agykutató nézôpont-
jából közelítette meg azt is, hogyan hat az
istenhit. Természetfeletti csodákról be-
szélt, a hit, a tudás és az ima általi csodá-
ról, majd a félelemhormon s az örömhor-
mon egyensúlyáról és megbomlásáról. A
mértéktelen evés, alkoholfogyasztás, az
élvezetek öncélú hajszolása, a házastársi
hûtlenség, a pénz utáni hajsza végül oda-
vezet, hogy a test vagy a lélek tönkremegy
és még több lesz bennünk a félelem. 

Mi az, ami korlátlanul fogyasztható és
örömhormon felszabadítását okozza? –
tette fel a kérdést. – Az értékes kultúra és
az istenhit – adta meg rá a választ. – Mert
Krisztus korlátlanul „fogyasztható” és föl-
szabadítja az örömöt. Egyet nem tud leírni
az orvostudomány, soha nem is tudta, soha
nem is fogja: azt, hogy a szabad akarat ho-
gyan keletkezett. 

Megosztotta gondolatait saját problémái-
ról: családjához, munkájához, Istenhez való
viszonyáról és arról is, hogyan tért vissza
Istenhez. Saját élete példáin mondta el, ho-
gyan érte tetten szabad akaratát és Isten
akaratát. Beszélt a magyar nemzet lelki éle-
térôl és a mai politikai helyzet problémáit
sem kerülte meg, melyben a hittôl való el-
fordulás is tetten érhetô. 

A hit nélkül és a hittel végzett orvosi
munkáról elmondta, hogy hit nélkül egyet-
len kreatív ötlete sem akadt. De aztán feléb-
redt a lelkiismerete, s erre lenne szükségük
megtévesztett testvéreinknek is. Amikor hi-
vatástudata és feleségének megbocsátó sze-
retete révén visszanyerte Istenbe vetett hi-
tét, megtért, imádkozott, kreativitása is
visszatért. Ez vezetett a sikeres agymûté-
tekhez, a Prima Primissima Díj elnyerésé-
hez és azokhoz a mikrosebészeti találmá-
nyokhoz, melyet az idézett tévéfilm is be-
mutatott. Elmagyarázta a kézremegés elleni

Találkozás az agysebésszel „és valami mással”
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A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi
közszolgáltatásról szóló 10/2009. (V. 28.) rendelet

– kivonat –

Általános rendelkezések

2. § (1) Inárcs Község Önkormányzata a települési folyékony
hulladék rendszeres gyûjtésére, elszállítására és ártalommentes el-
helyezésére kötelezôen ellátandó és igénybe veendô helyi közszol-
gáltatást (a továbbiakban: közszolgáltatás) szervez és e tevékeny-
ségek ellátásáról helyi közszolgáltatás útján gondoskodik.

(3) A hulladékkezelési közszolgáltatás kiterjed a község köz-
igazgatási területén lévô valamennyi ingatlan tulajdonosánál kelet-
kezô települési folyékony hulladékra.

(4) A hulladékkezelési közszolgáltatás – a tevékenység tartalmá-
ban – az alábbiakra terjed ki:

a) az ingatlanon gyûjtött, a települési folyékony hulladék ideig-
lenes tárolására szolgáló (közmûpótló) létesítmény kiürítésére (be-
gyûjtésre) és a közszolgáltató rendelkezésére bocsátott települési
folyékony hulladék elhelyezés céljából történô elszállítására;

b) az a) pontban foglaltak szerint gyûjtött, begyûjtött és elszállí-
tott települési folyékony hulladék ártalmatlanítása körében a tele-
pülési folyékony hulladék önkormányzat által kijelölt leürítô he-
lyen történô elhelyezésére.

(5) Inárcs község közigazgatási területén minden tevékenységet
úgy kell gyakorolni, hogy a környezetet a lehetô legkisebb mérték-
ben terhelje, illetve a környezet terhelése és igénybevétele csök-
kenjen, valamint biztosítsa a keletkezô hulladék ártalmatlanítását.

(6) Tilos a hulladékot elhagyni, a gyûjtés, begyûjtés szabályaitól
eltérô módon felhalmozni, ellenôrizetlen körülmények között elhe-
lyezni, kezelni.

(7) E rendelet alkalmazása szempontjából:
– folyékony hulladék: az a hulladékká vált folyadék, amelyet

nem vezetnek el és nem bocsátanak ki szennyvízelvezetô hálóza-
ton, illetve szennyvíztisztító telepen keresztül;

– begyûjtés: a hulladéknak a hulladék birtokosaitól történô átvé-
tele a hulladék birtokosa vagy a begyûjtô telephelyén, továbbá a
begyûjtôhelyen (gyûjtôpontokon, hulladékgyûjtô udvaron, tároló-,
kezelôtelepen) és a további kezelés érdekében történô összegyûj-
tés, válogatás a begyûjtô telephelyén;

– szállítás: a hulladék telephelyen kívüli mozgatása, beleértve a
szállítmányozást és a fuvarozást is.

Az ingatlantulajdonos jogai és kötelezettségei

4. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkezô, az
ideiglenes tárolásra szolgáló (közmûpótló) létesítmények, berende-
zések ürítésébôl származó, illetve közüzemi csatornahálózatba
vagy más módon befogadóba vagy szennyvíztisztítóba nem veze-
tett települési folyékony hulladékot gyûjteni, továbbá az annak be-
gyûjtésére feljogosított hulladékkezelônek elszállításra átadni.

(2) A tulajdonos köteles a települési folyékony hulladék gyûjté-
sére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére irányuló igényét
bejelenteni a jelen rendeletben kijelölt közszolgáltatónak.

(3) Az ingatlan tulajdonosa kizárólag e rendelet 3. §-ában kije-
lölt közszolgáltató szolgáltatását veheti igénybe.

A települési folyékony hulladék elhelyezésével kapcsolatos 
kötelezettség

5. § (1) Települési folyékony hulladékot csak a képviselô-testü-
let által kijelölt hulladékártalmatlanító helyen szabad elhelyezni,
leereszteni és ártalmatlanítani.

(2) A települési folyékony hulladék kijelölt leürítési helye: Ócsa
és Társai Kht. szennyvíztisztító telephelye (2364 Ócsa, Székes
069/2 hrsz.).

A közszolgáltatás igénybevételének ellenôrzése, szabálysértések

12. § (1) A külön jogszabályokban meghatározott köztisztasági
és hulladékgazdálkodási szabálysértésen túl szabálysértést követ el
és 30.000 forintig terjedô pénzbírsággal sújtható, aki:

a) a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi
közszolgáltatást nem a rendeletben meghatározott módon veszi
igénybe, vagy nem a közszolgáltató által nyújtott szolgáltatást ve-
szi igénybe;

b) a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi
közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges bejelentési kötelezettségé-
nek nem tesz eleget;

c) települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi
közszolgáltatást jogosultatlanul végez;

d) a települési folyékony hulladék tekintetében nem vagy nem a
valóságnak megfelelôen tesz eleget a nyilvántartási és adatszolgál-
tatási kötelezettségének;

e) települési folyékony hulladékot Inárcs község közigazgatási
határán kívül esô helyiségbôl a község területére illetéktelenül be-
szállít.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés tetten ért el-
követôjét a jegyzô, vagy a polgármesteri hivatal arra felhatalmazott
ügyintézôje a törvény által meghatározott mértékû helyszíni bír-
sággal sújthatja.

(3) A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezettsé-
gek teljesítésének ellenôrzése a jegyzô hatáskörébe tartozik.

Melléklet a 10/2009. (V. 28.) számú rendelethez
A települési folyékony hulladék szállításának egységnyi 

közszolgáltatási díja:

1. 2009. június 1. napjától a települési folyékony hulladék rend-
szeres gyûjtésének és elszállításának egységnyi díja:

1.650 Ft/m3 + áfa.
A rendelet letölthetô a www.inarcs.hu/rendeletek.php oldalról.

A települési folyékony hulladék kezelésére, elszállítására és ár-
talmatlanítására vonatkozó közszolgáltatás megszervezése és
fenntartása a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tör-
vény 21. §-a szerint az önkormányzat kötelezettsége. E kötele-
zettség teljesítése érdekében az önkormányzat nyilvános pályáza-
tot hirdetett, amelyre egy érvényes pályázat érkezett a benyújtás
határidejéig. A pályázat a kiírásnak megfelelt, ezért a 2009. május
27-i képviselô-testületi ülésen a képviselô-testület a 110/2009. (V.
27.) határozatával elfogadta, hogy az önkormányzat a települési
folyékony hulladék kezelésére az Ócsa és Társai Kht.-val kössön
közszolgáltatási szerzôdést. 

A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás
kötelezô igénybevételének célja a köztisztasággal, településtisz-
tasággal, a közegészségüggyel, valamint a természeti környezet

védelmével összefüggésben e tevékenységek kiszámítható, biz-
tonságos és ellenôrizhetô ellátása, a törvényben foglalt alapelvek
betartása. A közszolgáltatás kiterjed a települési folyékony hulla-
dék ideiglenes tárolására szolgáló létesítmény kiürítésére és a te-
lepülési folyékony hulladék elhelyezés céljából történô elszállítá-
sára. 

A 2009. május 27-i képviselô-testületi ülésen az önkormányzat
a 10/2009. (V. 28.) számon rendeletet is alkotott a települési fo-
lyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi közszolgáltatás-
ról. Az alábbiakban a rendelet legfontosabb szabályait olvashat-
ják. Kérem a lakosságot – a település környezetének védelme és a
köztisztaság megôrzése céljából – a rendelet szabályainak betar-
tására Inárcs község közigazgatási határain belül.

Göndör Ákos jegyzô

A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezô helyi 
közszolgáltatásról szóló rendelet 2009. június 1-jétôl hatályba lépett
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Június 7-én az Európai Parlament képviselôire szavazott az ország. A
több mint nyolcmillióból 2.914.516 erre jogosult választópolgár járult
az urnákhoz. A 36,3% részvételi arány az öt éve lezajlott (38,5%) elsô
uniós szavazástól, a 43,0% körüli mostani európai átlagtól, nem is be-
szélve az országgyûlési választások 65-70%-os eredményeitôl elma-
radt, de a térségben viszonylag jónak mondható.

Inárcson a szavazás befejezésekor 3.477 polgár szerepelt a névjegy-
zékben. Közülük 1.218 (35,0%) jelent meg és 1.207 (34,7%) adott le
érvényes szavazatot. A részvételi arány 1,6%-kal elmaradt az országos
átlagtól, de ennél többet mond, ha az állampolgári aktivitást községünk
korábbi adataival vetjük össze. 

Az uniós csatlakozás ügyében 2003. április 12-én tartott népszavazá-
son a listán szereplô 3.160-ból 1.060 (33.5%) inárcsi polgár adott le ér-
vényes szavazatot: az uniós csatlakozással 881 (83,1%) egyetértett, 179
(16,9%) pedig ellenezte. 2004. június 13-án a listára felvett 3.283 közül
926 (28,2%) inárcsi élt szavazati jogával, vagyis most 292 fôvel (6,8%-
kal) többen keresték fel a szavazóköröket. Ha a 2006. április 9-i ország-
gyûlési választásra gondolunk, persze gyengébb eredményeket kapunk.
Akkor ugyanis 3.347 választópolgár 64,8%-a (2.170) adta le voksát az
egyes pártokra és Pest megye 14. választókerületének jelöltjeire, tehát
952 fôvel több, mint az EP jelöltjeire most. Vegyük szemügyre a listát
állító pártok eredményeit!

Az elsô helyet 58,7%-kal Inárcson is a Fidesz – Magyar Polgári Szö-
vetség szerezte meg, melynek jelöltjeire 708 választópolgár adta szava-
zatát. Ez nem csupán azért érdemel figyelmet, mert 2,3%-kal az orszá-
gosnál is magasabb arányt jelent, hanem azért is, mert a Fidesz korábbi
eredményeit is lényegesen felülmúlja. Emlékeztetôül: 2004. június 13-
án 43-mal több, 924 polgár nyilatkozott arról, hogy mely párt jelöltjeit
kívánja bejuttatni az Európai Parlamentbe. Akkor 468 (50,7%) szava-
zott a Fidesz mellett, most viszont 240 fôvel (8%-kal) többen álltak
mellé.

Ezzel ellentétben a 2006. áprilisi országgyûlési választáson (2.170
fôs, vagyis 64,83%-os részvétel mellett) az inárcsi polgárok 34 fôvel
kevesebben (919, azaz 42,43%) szavaztak a Fidesz MPP–KDNP, mint
az MSZP listájára és egy szavazattal (955, azaz 45,8%) a Fidesz jelöltje
is második helyre szorult a szocialista jelölt mögött. A 2006-os válasz-
tást (egyebek közt az inárcsi szavazatok egyszerû többségének támoga-
tásával) tehát az MSZP nyerte meg. A szocialisták ismét az SZDSZ-szel
alakítottak kormányt, melyet – a parlamenti többségre támaszkodva –
konfliktusaik kiélezôdése óta kisebbségben, majd „vezércserével” irá-
nyítottak. Akkor azzal zártuk választási elemzésünket, hogy: „a rend-
szerváltozás óta elôször kerül sor arra, hogy négy év múltán” is ugya-
nannak a pártnak „a kezében lesz a kormány rúdja. És persze a válasz-

tók közel felének támogatásával(!) elôször marad meg szerepében az
ellenzék is… A politikai elemzôk többsége szerint a 2006-os választás-
sal teljesen új helyzet állt elô, ami mindkét oldalon át fogja rajzolni a
politikai palettát.” Nos, ezt láttuk megvalósulni most!

Az elmúlt három év viharos belpolitikai majd/és gazdasági világvál-
sággal terhelt eseményei – nem kevésbé a június 7-ei választás – szóról
szóra igazolják az akkori állítást, sôt. Az MSZP, mely az öt éve lezajlott
európai parlamenti választáson Inárcson 269 szavazattal (32,0%-kal) a
második helyen végzett, most mindössze 173 szavazatot szerzett,
14,3%-kal a harmadik helyre szorult és az országos 17,4% is csak a má-
sodik helyre volt elég. A Fidesztôl jobbra öt éve a MIÉP indult a válasz-
táson, mely 21 szavazattal Inárcson 2,3%-ot kapott, és ugyanilyen

arányban országos szinten is a kiesôk közé került. A Fidesz – MPSZ-tôl
jobbra ezúttal a Jobbik Magyarországért Mozgalom radikálisai állítot-
tak listát. Inárcson rá 203 polgár szavazott: 182-vel több, mint öt éve a
MIÉP-re és 30-csal több, mint most a szocialistákra. A Jobbik összesen
16,8%-ot kapott, vagyis 2,5%-kal többet az MSZP-nél és hét megyében
a kormányzópártot megelôzve a Fideszt követô második helyen vég-
zett. Jelesül Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-Bihar, Heves, Jász-Nagy-
kun-Szolnok, Nógrád, Szabolcs-Szatmár és Pest megyében, épp a szo-
cialisták eddig stabilnak látszó „hátországában”.

E három párton kívül mandátumot szerzett 5,3%-kal a Magyar De-
mokrata Fórum is (igaz, csak egyet), amely Inárcson 64 (5,3%) szava-
zatot kapott, 2,1%-kal viszont kiesett a csupán 15 inárcsi polgár (1,2%)
támogatását élvezô Szabad Demokraták Szövetsége. A többi kis párt-
nak sem helyben, sem másutt nem volt esélye. Az SZDSZ-t mindkét
szinten lekörözô Lehet Más a Politika és a Humanista Párt helyben 30
(0,9%), országosan 2,6%, a Magyar Kommunista Munkáspárt 9 (0,8%),
összességében 0,96%, az MCF Roma Összefogás Párt községünkben 5
(0,4%), együtt a választók 0,47%-ának szavazatára számíthatott.

Hazánkat az Európai Parlamentben a következô ötéves ciklusban a
következôk képviselik: A Fidesz – MPSZ színeiben megválasztott 14
képviselô közül megôrizte mandátumát kilenc: Gál Kinga, Glattfelder
Béla, Gyürk András, Járóka Lívia, Ôry Csaba, Schmitt Pál, Schöpflin
György, Surján László, Szájer József és elôször került be öt: Áder Já-
nos, Deutsch Tamás, Gyôri Enikô, Hankiss Ágnes, Kósa András. Az
MSZP-bôl hárman tartották meg mandátumukat: Gulyásné Gurmai Zi-
ta, Herczog Edit, Tabajdi Csaba, újonnan pedig Göncz Kinga került be
a képviselôk közé. Elôször került be az EP-be a Jobbik három képvi-
selôje: Balczó Zoltán, Morvai Krisztina és Szegedi Csanád; az MDF
képviseletében pedig Bokros Lajos, az elsô szocialista kormány
1995–96-os pénzügyminisztere.

(Azokon kívül, akik megtartották mandátumukat, eddig Barsiné Pa-
taki Etelka, Becsey Zsolt és az elhunyt Pálfi István helyett de Blasio
Antonio a Fidesz; Dobolyi Alexandra, Fazakas Szabolcs, Harangozó
Gábor, Hegyi Gyula, Kósáné Kovács Magda, Lévai Katalin az MSZP;
Szent-Iványi István és a megválasztása után összeférhetetlenség miatt
visszalépô Demszky Gábor helyett Mohácsi Viktória az SZDSZ; Olajos
Péter pedig az MDF színeiben képviselte hazánkat az Európai Parla-
mentben.)

Néhány cím a választást követô napok napilapjaiból: „A Fidesz
nyert, a Jobbik áttört”; „Mindenki feljelent mindenkit”; „Az eufóriától
a letargiáig”; „Padlót fogott az SZDSZ”; „A Jobbik a korábbi balos kör-
zetekben a legerôsebb”; „Túlélési stratégiát készít az MSZP”; „A Fi-
desz nem megy az utcára”; „Európa értékel és magyaráz”; „Bajnai Gor-

don: Folytatjuk a
kormányzás t” ;
„Nincs kiegye-
zés! Orbán Viktor
az utolsó nagy
összecsapásra ké-
szül”.

Végül néhány
„EP-s” számadat:
az európai parla-
menti képvi-
selôket 1979 óta
választják közvet-
lenül öt évre. Az
EP munkájának
három helyszíne
van: a plenáris
üléseket a hivata-

los székhelyen, Strasbourgban, a bizottságok és a politikai csoportok ta-
lálkozóit Brüsszelben tartják, a titkárság Luxembourgban mûködik. A
közel 500 milliós unióból jelenleg 375 millió polgár voksolhatott. Az
újjáválasztott Európai Parlamentnek eddig 785, ezután 736 képviselôje
lesz. Magyarországot 24 helyett ezután 22 politikus képviseli. A parla-
ment 2009-ben fejenként 3 euró, azaz 1,53 milliárd euró költségvetés
felett döntött. Ülésein valamennyi uniós ország hivatalos nyelvén: 22
nyelven lehet felszólalni. Az EP törvényhozói eddig saját országuktól
kapták fizetésüket, melynek mértéke országonként erôsen eltérô volt. A
képviselôk ezután egységes rendszerben, az Európai Parlamenttôl kap-
nak havi bruttó 7.665 euró fizetést.

Czagányi László

Az Európai Parlament választási eredményei Inárcson
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Az M5-ös autópálya melletti 15,6 hektá-
ros fenyveserdô iparterületté (kereskedel-
mi–gazdasági övezetbe történô) átsorolásá-
ról, melyet a rendezési terv módosításával
lehetett megtenni, még az elôzô ciklus kép-
viselô-testülete döntött. Ehhez elôször az
erdôfelügyelôség hozzájárulását kellett
megszerezni az mûvelésiág-változtatásá-
hoz. Hosszas utánjárásra meg is kaptunk
azzal, hogy csereerdôsítéssel ugyanekkora
erdôt kell helyette ültetni. Az ingatlan 2/5
részben az önkormányzat, 3/5 részben pe-
dig az IN-KA Kft. (a volt Március 21. Szö-
vetkezet) osztatlan közös tulajdonában volt.
A testületben sok vitát váltott ki, mennyi fa-
állomány maradjon meg, de napjainkra las-
san kialakult a többségben egységes állás-
pont. 

Döntésünk szerint egy rendezett terület
értékesítésére nagyobb esély van, ha az em-
lített munkákat (tuskózás, tereprendezés)
elvégezzük. Viszont ehhez az összes fát ki
kell vágni, mivel ami megmaradt, az akadá-
lyozta volna az egységes tereprendezést. A

jelenlegi állapot látványnak ugyan nem
szép, de a helyi építési szabályzat bárme-
lyik új tulajdonosnak 40% zöld felület biz-
tosítását írja elô, vagyis 10 ezer m2, azaz e
hektár területbôl a mindenkori tulajdonos 4
ezer m2 zöld felületet köteles biztosítani. A
területnagyságunk 6 ha 1.697 m2 volt, mely
1 ha 0667 m2-rel 7 ha 2364 m2-re növeke-
dett. 

A növekedés abból adódott, hogy belte-
rületbe csatolást csak az önkormányzat
kezdeményezhet, ezért a társtulajdonos az
önkormányzatot kérte fel rá. Az átsorolás
azonban az ingatlan értékét jelentôsen meg-
növelte, melynek fejében a kft. 32 millió
Ft-ot ajánlott fel az önkormányzatnak.
Errôl késôbb volt némi vita, mivel az ön-
kormányzat egy éven belül tartott rá igényt,
a kft. azonban – fizetési határidô nélkül –
csak az eladott ingatlanból tudta fedezni.
Így született az a döntés, hogy a 32 millió
Ft-ot nem pénzben, hanem földterület-át-
adással teljesítik. Testületünk a terület árát
a jelenlegi állapotban hektáronként 30 mil-

A tavaszi lomtalanítás
tapasztalatai

Mivel jelentôs lakossági igény mutatkozott rá, ta-
vasszal az önkormányzat lomtalanítást szervezett. A
kellô tájékoztatás megtörtént, tehát mindenki tudott róla,
az akció április 18-án zökkenômentesen lezajlott. Hihe-
tetlen sok lom gyûlt össze, amelyet a Remondis Kft.
gépjármûvei mindenhonnan elszállítottak. Egyetlen pa-
nasz sem érkezett be, tehát a lakosság elégedett volt ve-
le. A mérlegelések pontosságát megbízottja útján az ön-
kormányzat is ellenôrizte. A számla sajnos mégsem a
mért súly alapján érkezett önkormányzatunkhoz, hanem
egy bizonyos szorzó alapján tömörített m3-árban. 

Korábban észrevételeztem az Ország Közepe Kistér-
ségi Társulásnál a szerzôdés olyan módosítását, hogy tö-
mörített m3 helyett a mért súly legyen az elszámolás
alapja, de a szerzôdésmódosítás máig várat magára. Az
idei lomtalanítási számlánk 1,5 millió Ft. Ha ehhez hoz-
záadjuk a 70 éven felüli egyedül élô lakók helyett átvál-
lalt kommunálishulladék-szállítás kifizetését, akkor ez a
2,5 millió Ft-ot közelíti. Sajnos drága a szolgáltató, pe-
dig tíz település áll a szolgáltatóval szemben. Nagy hiá-
nyosságnak tartom a veszélyes hulladék elszállításának
megoldatlanságát is, mely a környezettudatos gondolko-
dás szempontjából egyik legsürgetôbb megoldást kíván-
ja meg, mivel a veszélyes hulladék kézen-közön eltûnik!

L. K.

Ismét lesz szép udvar, szép kert–verseny!
Az idén sem marad el a faluszépítési verseny! A korábbi évek eredményei

és jó tapasztalatai alapján arra biztatjuk lakótársainkat, hogy minél többen
gondozzák, ápolják környezetüket. Minden évben találunk újabb és újabb
szép kerteket, udvarokat. A településfejlesztési bizottság a nyár folyamán járja
a falut és értékeli a látottakat. A legszebb kertet, udvart bemutatjuk az Inárcsi
Új Hírmondóban és a szüreti felvonulás keretében jutalom mellett hirdetünk
eredményt. 

Sebján György bizottsági elnök

Taj szám, EU-kártya azonnal!

Teljes funkciós kistérségi ügyfélszolgálat Ócsán
A Közép-magyarországi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár ócsai ügy-

félszolgálata (2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky út 46-48.) 2009. április l-jétôl ún.
teljes funkciós kistérségi ügyfélszolgálattá változott. Arra jogosult ügyfeleink
– a funkcióbôvítés eredményeként – a helyszínen azonnal átvehetik taj- és eu-
rópai egészségbiztosítási kártyáikat (EU kártya), rendezhetik jogviszonyukat
és benyújthatják igényüket az egészségbiztosítás pénzbeli ellátásaira a követ-
kezô ügyfélfogadási idôben:

Hétfô, kedd, csütörtök: 8–1430

Szerda: 8–1730

Péntek: zárva
Telefonszám: 06-29/378-686

Kistérségi ügyfélszolgálatunk létrejötte jelentôs könnyebbséget eredmé-
nyez környezô településeken élô ügyfeleinknek, hiszen a jelzett ügyekben ed-
dig Budapestre kellett utazniuk.

Lénárdt László mb. igazgató

lió Ft-ban határozta meg, mely a tuskózás
és tereprendezés költségével növekszik.
Ezután a területet tulajdonhányad arányá-
ban megosztottuk, így saját tulajdonával
mindkét fél szabadon rendelkezik.

Eddig 3.505 m2 területet adtunk el, mely-
nek tereprendezési munkálatai jelenleg is
folynak. A vállalkozás inárcsi, gépjármû-
szélvédô-üveget forgalmaz. Az önkor-
mányzati terület említett áron történô érté-
kesítése esetén 190 millió Ft-ot kellene
kapnunk érte. Az eddigi érdeklôdô 160 mil-
lió Ft-ot ajánlott érte, de ezen az áron a tes-
tület nem adta oda a területet. E bonyolult,
soktényezôs döntési eljárás során természe-
tesen ellenvélemény is volt, mely szerint
hibás volt az ajánlat elutasítása. A testületi
többség azonban sokallta az árkülönböze-
tet, mely 1 hektár árának felel meg. A hely-
zet megoldását jelenleg a gazdasági válság
is nehezíti, mely az ingatlanforgalmazásban
is érezteti hatását. A testületi döntés értel-
mében a szóban forgó ingatlan eladásából
származó pénzt elkülönítetten, útépítésre
kívánjuk felhasználni. Az érdeklôdés folya-
matos, ezért bízunk benne, hogy meg fog-
juk találni azt a befektetôt vagy befek-
tetôket, akiknek komoly vásárlási szándé-
kuk van.

Laczy Károly polgármester

Döntés a kivágott fenyves sorsáról

Befektetôk az autópálya mentén


